

Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky

ŠTÁTNY ARCHÍV V BRATISLAVE

KRAJSKÝ SÚD V BRATISLAVE 1898 – 1949

URBARIALIA

čiastkový inventár

Veronika Plesníková

Bratislava 2023

ÚVOD

Slovo urbár je nemeckého pôvodu a znamenalo pôvodne výnos. V stredoveku sa najviac používalo v baníctve, až v 16. storočí sa začalo používať na označenie pozemkového výnosu.¹

Definície urbáru sú rôzne, ale všeobecne môžeme konštatovať, že z obsahového hľadiska sú urbáre podrobné zoznamy nehnuteľného majetku, užívacích práv držiteľov veľkých majetkov a výnosov vychádzajúcich z majetkov alebo aj súpis pravidelných naturálnych a peňažitých povinností poddaných voči vrchnosti či spísanie pozemkového majetku a povinností poddaných medzi zemepánom (hradným panstvom) a osobami nachádzajúcimi sa v poddanskej závislosti (poddaní, urbárnici). Dohoda neobsahovala len podmienky a vyčíslenie práce (poddanských robôt, dežmy), ale aj prenájmu pozemkov poddaným za naturálnu alebo finančnú protihodnotu.

Urbárska pôda bola v období feudalizmu hlavnou kategóriou poľnohospodárskej pôdy. Na rozdiel od kuriálnej pôdy bola zaťažená daňami. Patrili k nej vnútorné (intravilán, teda dvor, záhrada a záhumnie) a vonkajšie (extravilán) pozemky, ktoré pozostávali z ornej pôdy a lúk, výmera ktorých sa menila podľa bonity pôdy. V rámci jednotlivých obcí sa pôda delila na urbárske usadlosti a ich zlomky. Nižšia výmera (štvrtinová alebo osminová usadlosť) sa takto považovala za želiarsku. V rámci želiarov sa rozlišovali želiari – domkári, ktorí vlastnili dom a menšiu záhradu a želiari, ktorí nevlastnili dom a bývali len v prenajatých priestoroch od zemepána. Jednu celú urbársku usadlosť tvorilo priemerne 16-40 uhorských jutár ornej pôdy a 6-12 jutár (na 6-22 koscov) lúk. Tieto miery definitívne ustálil až zákon z roku 1836.

Urbáre obsahovali súpis pozemkového majetku a povinností poddaných. Pozemky neboli vo vlastníctve poddaných, vlastnilo ich panstvo. Poddaní ich dlhodobo užívali, a to bez právneho nároku, ale so záväzkom plniť si urbárske povinnosti za ne voči majiteľovi.

Urbáre poskytujú bohatý materiál pre poznanie majetkového rozvrstvenia dediny. Napriek variabilite je možné dedinské obyvateľstvo deliť na: sedliakov, želiarov a podželiarov. Želiar bol poddaný, ktorý vlastnil v danom sídle iba malú (alebo žiadnu) poľnohospodársku pôdu v intraviláne (maximálny rozsah pôdy pre definíciu želiara bol

¹ MARSINA, Richard – KUŠÍK, Michal. *Urbáre feudálnych panstiev na Slovensku I*. Bratislava : Vydavateľstvo SAV, 1959, s. 8.

neskôr upresnený na 1/8 poddanskej usadlosti). Ak želiar nemal vlastné obydlie nazýval sa aj podželiar či hofier, ak mal vlastné obydlie nazýval sa aj domkár, chalupník, komorník či záhradník. Želiarsky majetok teda pozostával len z intravilánu, prípadne menšieho extravilánu. Hofier nemal spravidla ani pôdu, ani dom a nádeničil zväčša u bohatšieho sedliaka. Domkársky majetok pozostával len z bytu a najnutnejších vedľajších stavenísk.

Zo Slovenska takmer nepoznáme urbáre spred roku 1526 (čo ale nemusí znamenať, že by u nás boli neznáme). Najstaršie urbáre na Slovensku pochádzajú z 15. storočia, vo väčšom množstve sa vyskytujú až od polovice 16. storočia, ale len vo fragmentárnej podobe. Vznikali z iniciatívy majiteľov panstiev pre evidenciu platieb a dávok plynúcich im z poddanských usadlostí na ich panstve. Obvykle sa tvorili pri zmene majetkových pomerov. Povinnosti poddaných tvorili buď peňažné platby, naturálie alebo robota. Zatiaľ čo v stredoveku prevažovali naturálne dávky, v skoršom novoveku prevažovala skôr robota. Niektoré urbáre obsahujú len konkrétny výpočet povinností a dávok za celú obec, ďalšie obsahujú aj súpisy poddaných podľa jednotlivých obcí s uvedením povinných dávok.

Jednotnosť pri zápisoch nebola stanovená až do urbárskej regulácie Márie Terézie v roku 1767.

Urbárska regulácia Márie Terézie bola zložitou a široko koncipovanou akciou, ktorá niekoľko rokov zamestnávala uhorské administratívne orgány, stolice, Uhorskú kráľovskú miestodržiteľskú radu, Uhorskú kráľovskú kanceláriu a aj panovníčku. Právne bola vyjadrená kráľovskými nariadeniami, konkrétne urbárskym ediktom z 23. januára 1767, inštrukciami pre kráľovských komisárov, pre výkonných úradníkov a v mnohých kráľovských rezolúciách k jednotlivým otázkam.²

Jej podstata spočívala vo vymedzení vzájomných práv a povinností medzi poddanými a zemepánmi a v zabezpečení rovnomerného zaťaženia kontribuentov.

V tejto súvislosti v nej malo najvýznamnejšie miesto ustanovenie o sedliackej usadlosti, o jej príslušenstve a rozsahu. Poddanské povinnosti boli stanovené jednotne pre celé Uhorsko pomerne k užíwanej usadlosti, kým rozsah usadlosti bol stanovený jednotne len v rámci stolice. Dôležité boli aj ustanovenia o regálnych právach zemepánov a o súdnej a administratívnej právomoci zemepánov.

² PRELOVSKÁ, Daniela. Podiel zákonodarnej a výkonnej moci v procese presadzovania osvietenských reforiem (urbárska regulácia). In *Studia historica Nitriensia*, 1995, roč. 3, s. 27.

Zaujímavosťou je, že do vlády Márie Terézie a po Jozefovi II. boli urbárske otázky riešené na pôde snemu, pričom panovníci nikdy kompetencie snemu v týchto otázkach nespochybnili. Tak to bolo aj v prípade Márie Terézie, ktorá uhorskej šľachte potvrdila nielen všetky prerogatíva, ale aj jej oslobodenie od každej kontribúcie na večné časy a voľnosť všetkej pôdy od verejných zaťažení (kontribúcie). V konečnom dôsledku mohla aj úpravu poddanských povinností uskutočniť len v spolupráci s uhorským snemom.³

Nakoniec výsledky snemových rokovaní, jasný postoj uhorskej šľachty k poddanskej problematike, ako aj nespokojnosť poddaných, ktorá sa prejavovala v množstve sťažností a vzbúr, urobili z tohto problému jednoznačnú záležitosť – Mária Terézia sa rozhodla vykonať reguláciu v celom Uhorsku nariadením bez účasti uhorského snemu. Bola ustanovená komisia pre vypracovanie urbára.

Na regulácii sa v plnej miere zúčastňovali stolice. Ich výhradná účasť bola obmedzená vedením a dozorom osobitných kráľovských komisárov pre vykonanie regulácie, ktorí boli menovaní. Spolupráca stolíc s komisármi sa prejavovala v tom, že na zabezpečenie potrebných prác zabezpečovala úradníctvo a aj tým, že stoličná kongregácia volila komisiu pre klasifikáciu obcí a pre rozvrhnutie rozsahu usadlosti. Zároveň stoličná generálna kongregácia, ako najvyšší orgán stoličnej šľachty, sledovala priebeh regulačných prác a vyjadrovala sa k problémom, ktoré vznikli. Návrhy zo stoličných klasifikačných komisií a stoličných kongregácií boli prerokované v osobitnej urbárskej komisii pri Miestodržiteľskej rade a odtiaľ sa dostávali na vyjadrenie do Uhorskej kráľovskej kancelárie, ďalej do Štátnej rady a na konečné rozhodnutie k panovníčke.⁴ Z toho vyplýva, že pri urbárskej regulácii boli zastúpené záujmy dvora a aj šľachty.

Záujmy poddaných boli chránené prostredníctvom vládnych úradníkov, iba pri koncipovaní odpovedí na deväť otázok sa vyjadrovali aj zástupcovia poddaných.

Celá akcia bola zabezpečená aj mocensky, prostredníctvom vojenských jednotiek, ktoré mali zabrániť prípadným vzburám poddaných.

Urbárska regulácia bola mimoriadne dobre pripraveným podujatím, ktoré prebehlo po jednotlivých stolicach starého Uhorska. Začala sa v roku 1767 a skončila v roku 1773, pričom mala dve fázy. V jednotlivých dedinách a mestečkách bol najskôr

³ REBRO, Karol. *Urbárska regulácia Márie Terézie a poddanské úpravy Jozefa II.* Bratislava, 1959, s. 72.

⁴ Ref. 2, s. 32.

vyhotovený súpis obyvateľov spolu s rozsahom nimi držanej pôdy, vrátane kopaníc a vinohradov a odpovede na tzv. deväťbodový dotazník (nona puncta). Až s istým odstupom po preskúmaní materiálu zhromaždeného v prvej fáze bol v každej dedine zavedený urbár a vytvorený protokolárny zápis.⁵

Najcennejšie z týchto materiálov sú odpovede na deväťbodový dotazník, ktoré sú skutočnou bankou informácií a ich systematické zozbieranie a utriedenie umožňuje vcelku exaktne popísať také fenomény zo života poddaných pred urbárskou reguláciou, ako boli rozsah robôt, naturálna a peňažná renta, existencia zmlúv, urbárov alebo iných právnych zakotvení vo vzťahu poddaných a zemepánov, sloboda sťahovania či mimoagrárne aktivity obyvateľov.

Aké otázky teda dotazník obsahoval?

- 1) Majú poddaní urbár a z akého obdobia?
- 2) Ak urbár nemajú, či sa riadia nejakými zmluvami alebo inými dohodami a odkedy?
- 3) Keď nemajú urbár, písomné zmluvy a ani ústne dohody, akým spôsobom vykonávajú svoje povinnosti voči zemepánom?⁶
- 4) Aké úžitky a škody má dedina?
- 5) Koľko poľa má gazda označovaný ako celodenník, teda užívateľ celej starej sesie? Koľko bratislavských meríc sa na pole vyseje a či sa na lúkach kosí aj otava?
- 6) Aké rozsiahle sú roboty a akú majú formu a či sa do roboty započítava aj cesta do roboty.
- 7) Aký veľký je deviatok z úrody, kedy sa odovzdáva, aké dane dávajú poddaní a v akej forme, čo sa dáva pánom v podobe peňažného alebo iného cenzu?

⁵ Viac pozri aj štúdie venované problematike urbárskej regulácie v niektorých regiónoch Slovenska, napr. ŠPIESZ, Anton. Hospodársko-spoločenské pomery na Kysuciach v dobe urbárskej regulácie Márie Terézie. In *Kysucké múzeum*, 1981 – 1982, roč. 5-6, s. 81-99. ŠPIESZ, Anton. Poddanské obce veľkej Bratislavy v dobe urbárskej regulácie Márie Terézie. In *Múzeum*, 1976, roč. 8-9, s. 178-190. CHURÝ, Slavko. Martin a okolité obce v období tereziánskej urbárskej regulácie. In *Kmetianum*, 1984, roč. 7, s. 131-147. MERTANOVÁ, Štefánia. Urbárska regulácia Márie Terézie vo Zvolenskej stolici. In *Právne-historické studie*, 1971, roč. 15, s. 125-140. PRELOVSKÁ, Daniela. Roľnícke pomery v Nitrianskej stolici vo svetle súpisov tereziánskej urbárskej regulácie. In *Agrikultúra*, 1991, roč. 23, s. 31-49.

⁶ Prvými tromi otázkami sa mal zistiť právny základ vzájomného pomeru medzi poddanými a zemepánmi. Pred reguláciou mohli tento základ tvoriť urbár, privilégium alebo kontrakt, večný alebo dočasný. Prieskum ukázal, že prevažoval vzájomný pomer založený na obyčaji, preto bolo potrebné dať tomuto vzťahu zákonnú a jednotnú formu. Pokiaľ existoval urbár privilégium alebo kontrakt, boli zaevidované, ale ak neboli uznané, zaviedol sa tereziánsky urbár.

8) Koľko je v dedine opustených gazdovstiev a odkedy?

9) Sú obyvatelia veční poddaní alebo slobodného odchodu?

Z predurbárskych konskripcií možno zisťovať rozsah predurbárskej usadlosti (sesie), delenie obyvateľov na bežné poddanské kategórie (sedliakov, želiarov, podželiarov) a sledovať zmeny, ktoré v dôsledku urbárskej regulácie nastali, napr. presunom jednotlivcov do iných kategórií (želiarov na sedliakov, ale aj naopak).

Samotný urbár je cenným prameňom, pretože obsahuje zoznam všetkých obyvateľov, ktorí v dedine alebo mestečku žili, zachytáva rozsah nimi užívanej pôdy, výšku robôt a ostatných povinností poddaných voči zemepánovi, ako i sumár za celú dedinu. Rovnako cenné sú i konkrétne mená zemepánov. Jedinečnosť urbára tkvie v tom, že žiadny iný prameň nepodchytil takto všetku šľachtu a jej majetok.

Na prieskume sa podieľali poverení stoliční úradníci, ktorí si medzi sebou podelili jednotlivé dediny. K predloženým otázkam sa vyjadrovali zástupcovia dediny – spravidla richtár, prisažní, starší a vážení obyvatelia, ako aj zemepáni alebo ich úradníci. Odpovede boli zapísané a spracované do prehľadných tabuliek. Dotazník bol spracovaný v „reči ľudu“, to znamená, že v závislosti od národnostného zloženia, teda v nemčine, maďarčine alebo aj slovenčine.

Urbárskou reguláciou sa v poľnohospodárstve zaviedli aj nové technológie, taktiež aj pestovanie kukurice, tabaku, zemiakov a aj chov nových plemien dobytky. Aj keď v niektorých stoliciach kráľovná narážala na odpor miestnej šľachty, do roku 1774 bol tereziánsky urbár zavedený prakticky vo všetkých stoliciach krajiny.

Pozitívnym významom urbáru bolo, že pôda, ktorá bola zachytená v urbárskom súpise, bola chránená panovníkom, čo poddaného ochraňovalo pred násilným odňatím pôdy.

Po revolučných udalostiach v rokoch 1848/1849 bolo v Uhorsku zrušené poddanstvo. Zákonný článok číslo IX z revolučného roku 1848 a urbársky patent, vydaný viedenskou vládou 3. marca 1853, zrušili dedovizeň a urbársky pomer. V rámci Uhorska boli súčasne vydané dva patenty. Prvý podrobne vydeľoval kategórie pôdy v rukách roľníkov, ktorej sa priznával urbársky charakter a aj to, za akých podmienok sa mala stať súkromným majetkom. Namiesto dovtedajších urbárskych úžitkov ustanovil podmienky vydeľovania urbárskych lesov zo zemepanských majetkov. Proces prideľovania lesných podielov do vlastníctva bývalých urbárskych roľníkov (do roku 1767 mali na ne len užívacie právo) trval celé desaťročia a až do pridelenia boli povinní za užívanie lesov robotovať.

Zákonným článkom uhorského snemu číslo LIII z roku 1871 o úprave právnych a majetkových pomerov zostalých z urbárskeho zväzku, zrušeného zákonmi z roku 1848 sa lesné prídely stali spoločným vlastníctvom urbárskych spoločností, ktoré ich potom spravovali.

Podľa tohto zákona sa za urbársky majetok mali považovať pozemky, ktoré boli súčasťou urbárskych súpisov alebo s nimi bolo hospodárené ako s urbárskymi. Po zrušení poddanstva mali aj podľa zákona z roku 1871 poddaní právo úplného vlastníctva a voľného využívania urbárskeho majetku, ktorý mali v držbe. S takýmito pozemkami sa vlastníctvom bývalých urbarialistov mali stať aj už zákonite vydelené alebo v budúcnosti vyčlenené pasienky a lesy ako spolupatričnosť k urbárskym pozemkom a usadlostiam.

Po zrušení urbáru zanikol aj rozdiel medzi zemianskymi (kuriálnymi) a urbárskymi pozemkami. Urbárskou majetkovou úpravou (segregáciou) boli oddelené urbárske pozemky od zemianskych a urbarialista sa stal vlastníkom pozemku, ktorý dostal od zemepána do úžitku za vopred dohodnuté plnenia.

V novovznikajúcich pozemkových knihách ustanovených na základe zákona z roku 1855 bola právna povaha urbárskych pozemkov označovaná najmä z dôvodu, že k nim prislúchali zvláštne urbárske príslušnosti, a to najmä lesy a pasienky.

Roľníkom boli väčšinou pridelené menej kvalitné lesy, ktorých stav sa navyše zhoršoval, pretože vzniknuté spoločnosti neboli za daných okolností schopné zabezpečiť dodržiavanie rôznych zákonov a predpisov o hospodárení v lesoch. Väčšinu týchto ustanovení zastrešoval zákonný článok XXXI z roku 1879 a neskôr zákonný článok XIX z roku 1898, ktorý upravoval hospodárenie v lesoch, vyčlenených do nedeliteľného spoluvlastníctva bývalých poddaných. V rámci ďalších pozemkových reforiem sa rozloha urbárskych lesov ešte zvýšila, takže v roku 1954 mali na Slovensku výmeru 418 tisíc hektárov.

K založeniu pozemkovoknižných protokolov (starej pozemkovej knihy) na dnešnom území Slovenska sa pristúpilo nariadením cisárskeho patentu č. 251 zo dňa 29. novembra 1852.

Spôsob vyhotovovania pozemkovoknižných protokolov bol upravený v nariadení číslo 222 z roku 1855 a knihovným poriadkom. Pozemkovoknižné protokoly zakladali komisári – súdni úradníci, s pridelenými aktuármi – kancelárskymi úradníkmi – zástupcami obcí a veľkostatkov. Komisie boli zriadené pri každom súde. Podkladom pre založenie pozemkovoknižných protokolov boli staršie katastrálne operáty a operáty z

daňového provizória. Pozemkovoknižné mapy sa vyhotovovali odkopírovaním existujúcich máp. V katastrálnych územiach, ku ktorým neboli žiadne mapové podklady, ich aktuár vyhotovil sám formou zbežných náčrtkov a zakres pozemkov vykonal od ruky bez mierky. V niektorých katastrálnych územiach sa pozemkovoknižná mapa skladá z viacerých druhov (časť mapy je vytvorená z katastrálnej mapy podľa pozemkových tratí, časť predstavujú krokárske náčrty vyhotovené súdnymi aktuármi, časť komasačné alebo iné mapy z hromadnej úpravy pozemkovej držby). Orientácia pozemkovoknižnej mapy spravidla nie je na sever, ale tak, aby sa zobrazované územie vošlo na papier. V niektorých pozemkovoknižných mapách sa vyskytujú tri druhy čísiel farebne rozlíšené takto: čiernou farbou sú vyznačené katastrálne parcelné čísla, červenou farbou sú vyznačené komasačné parcelné čísla, zelenou farbou sú vyznačené pozemkovoknižné parcelné čísla.

Podobné spoluvlastníctvo ako urbárske bolo zemianske spoluvlastníctvo, nazývané komposesorát, ktoré bolo založené na starom práve. V prípade, že v obci žilo viac šľachticov a určité nehnuteľnosti mali v spoločnom vlastníctve, ako napríklad lesy, pasienky, ale aj právo čapovania piva a rybolovu, vytvorili si zemiansky komposesorát. Na jeho čele stál obyčajne najskúsenejší a najstarší člen rodu.

Zo spomínaných faktov však vyplýva, že tak rozšírené pomenovanie spoločenstiev vlastníkov lesov vo forme bývalí urbáristi alebo aj urbáristi, ktoré sa zaužívalo od začiatku 20. storočia, nie je správne a nevystihuje presne formu vlastníctva, ktorou spoločný lesný majetok je. Preto je aj z historického hľadiska najsprávnejšie, aby sa podobné združenia nazývali pozemkovými spoločenstvami alebo spoločenstvami vlastníkov lesov.

Prehľad vývoja pôvodu fondu Krajský súd v Bratislave 1898 – 1949

Zavádzaním tereziánskeho urbára sa začínajú v župnom úrade ukladať písomnosti, týkajúce sa odpovedí na deväť bodov o urbári (nona puncta), tereziánske urbáre jednotlivých obcí, sťažnosti proti nesprávnemu pokračovaniu pri zavádzaní nových urbárov a podobne. Tieto boli v Bratislavskej župe zmanipulované do skupiny A-X podľa jednotlivých obcí.

Urbársky súd, ktorý po zrušení poddanstva riešil spory medzi bývalými zemepánmi a poddanými, prevzal od župy tie urbárske písomnosti, ktoré potreboval pri

svojom pokračovaní v sporných záležitostiach. Po skončení činnosti urbárskych súdov sa síce tieto písomnosti vrátili do župného archívu, ale v roku 1894 ich spolu s písomnosťami urbárskeho súdu prevzala sedria v Bratislave. To vysvetľuje aj to, že z pôvodne usporiadanej a bohatej skupiny urbárskych písomností sa v tomto fonde nezachovalo takmer nič.

Písomnosti boli pôvodne usporiadané do fasciklov podľa obcí, k nim bol vypracovaný i abecedný index (elench), ktorý je stále súčasťou fondu.

Sedria pokračovala v ukladaní písomností do príslušných fasciklov podľa jednotlivých obcí. Urbárske písomnosti sa preto nachádzajú vo fonde Krajský súd v Bratislave 1898 – 1949. Niektoré urbárske písomnosti sa nachádzajú aj vo fonde Župného úradu a aj v kongregačných spisoch i spisoch župnej sedrie.

Pre rozsiahlosť materiálu sú urbarialia spracované ako čiastková archívna pomôcka k fondu Krajský súd v Bratislave 1898 – 1949.

Uhorské ministerstvo vnútra vydalo 13. júna 1893 úpravu, podľa ktorej sa mali v zmysle § 53 zákona článku LIII/171 odovzdať zo župných archívov kráľovským súdnym stoliciam všetky písomnosti, mapy a technické elaboráty, týkajúce sa úpravy pozemkových záležitostí. Na základe tohto rozhodnutia odovzdala v roku 1894 Bratislavská župa súdnej stolicy všetky urbárske písomnosti, manipulované vo fascikloch podľa jednotlivých obcí. Súdna stolica pokračovala v tejto manipulácii i naďalej, a keď tento materiál odovzdal Krajský súd Slovenskému ústrednému archívu (dnešný Slovenský národný archív), písomnosti každej obce sa nachádzali v samostatných balíkoch. K týmto písomnostiam odovzdal Krajský súd i príslušný mapový materiál.

Archívna charakteristika fondu

Písomnosti Krajského súdu v Bratislave boli od svojho vzniku až do roku 1933 uložené v pôvodnej budove na Kozej ulici. V rokoch 1933 – 1934 boli postupne presunuté do novostavby Justičného paláca.

V rokoch 1944 – 1945 bola vojnovými udalosťami zničená takmer celá spisová agenda až do roku 1918 a aj niektoré mladšie dokumenty.

Prvé sústredovanie materiálu Krajského súdu do archívu realizoval Slovenský ústredný archív v roku 1952, kedy prevzal do trvalej úschovy tzv. urbárske spisy

a komasačné mapy. Tieto písomnosti odovzdal Štátny ústredný archív koncom roku 1954 Štátnemu archívu v Bratislave.

Jednotlivé fascikle podľa obcí obsahujú urbárske písomnosti pochádzajúce z činnosti župy, urbárskeho súdu i súdnej stolice a sedrie.

Najstaršie písomnosti sú z roku 1768, najmladšie pochádzajú z doby I. ČSR. Tento časový rozsah nie je u všetkých obcí rovnaký.

Materiál obsahuje cenné údaje o poddanských pomeroch v rokoch 1768 – 1848, o segregáčnych a komasačných úpravách či o majetkových pomeroch. Nachádzajú sa v ňom tereziánske urbáre, pozemkové knihy, žiadosti poddaných, spory poddaných s panstvom i bývalých poddaných so svojimi niekdajšími zemepánmi (hlavne z oblasti Záhoria), rozhodnutia urbárskeho súdu o úprave vzájomných práv a povinností bývalých poddaných a zemepánov i rozhodnutia súdnej stolice a sedrie v urbárskych záležitostiach, katastrálne mapy a pod.

Inventárnu jednotku predstavujete urbár jednotlivých obcí, pri pozemkových knihách súbor pozemkových kníh jednej obce, v prípade spisov súbor urbárskych spisov jednej pôvodnej obce a pri mapách každá mapa.

Pôvodné písomnosti fondu sú usporiadané v archívnych škatuliach prevažne v abecednom poradí podľa názvov obcí. Táto časť fondu má spolu 484 škatúľ. Súčasťou tohto materiálu je aj 768 máp.

K tomu materiálu boli postupne vmanipulované aj neskoršie archívne prírastky z Krajského súdu v Bratislave (škatule s číslami 485–525), ktoré predstavujú rozmanitý materiál urbárskeho, pozemkového či pôdohospodárskeho charakteru, pričom pri inventarizovaní bola dodržaná predchádzajúca schéma usporiadania. Na usporiadanie v župnom archíve odkazuje pôvodná signatúra A-X.

Poslednými prírastkami k fondu sú písomnosti označené signatúrou A-XVI. Tento materiál reprezentujú pozemkové knihy, katastrálne mapy, plány a pôdohospodárske mapy uložené v škatuliach s číslami 526 - 556 v abecednom poradí podľa názvov obcí. K urbarialiam boli vmanipulované vzhľadom na charakter a obsah dokumentov. Časť písomností, teda pozemkových kníh väčších rozmerov z tejto časti fondu, ktorá sa nezmestila do škatúľ, zostala v pôvodných balíkoch/zväzkoch. Zväzky boli v rámci inventarizácie očíslované a zoradené abecedne podľa názvov obcí.

Poznámky k inventáru:

- Pri prepisoch maďarských mien šľachtických rodov dodržiavame pravidlá slovenského pravopisu a slovenskú transkripciu mien.
- K inventáru je vypracovaný len miestny register. Vypracovanie menného a vecného registra sme pre nízku frekvenciu týchto ukazovateľov v inventári považovali za bezpredmetné.
- V inventári používame súčasné názvy obcí.

Štátny archív v Bratislave

Inventár

Inventárne číslo	Druh písomnosti, časový rozsah	Číslo škatule
1	Urbár obce Báhoň z roku 1786	1
2	Pozemkové knihy obce Báhoň z rokov: a) pozemková a majetková kniha 1840, b) pozemková a majetková kniha 1840, c) 1858, d) komasačná pozemková kniha 1860, e) pozemková kniha zostavená vzhľadom na zmeny a vyvlastnenie pozemkov pre železnicu a majetková kniha	1
3	Urbárske spisy obce Báhoň z rokov 1786 – 1860 – spor majetkovej úpravy Zičiho a Ambrusa proti obci Báhoň	1
4	Pozemkové knihy obce Baka z rokov 1845, 1845, 1846, 1847 (knihy so starou signatúrou A-XVI)	2
5	Urbárske spisy obce Baka z rokov 1889 – 1891	2
6	Urbár obce Biely Kostol z roku 1768	3
7	Urbárske spisy obce Biely Kostol: a) spisy podľa zoznamu 1896 – 1898, b) majetkové usporiadanie obce Biely Kostol, c) prípis o hľadom urbárskych spisov obcí Ružindol, Borové a Biely Kostol 1905 – 1906	3
8	Urbár obce Bíňovce z roku 1768	4
9	Urbárske spisy obce Bíňovce: a) urbársky spor Pavla Františka Zičiho proti obci Bíňovce 1786 – 1869, b) spisy 1871 – 1924	4
10	Urbárske spisy obce Blatná – prípis o urbárskych spisoch obcí Blatná a Matka Božia 1904 – 1910	5
11	Pozemková kniha obce Blažov z roku 1860	6
12	Urbár obce Bodíky z roku 1768	7
13	Pozemkové knihy obce Bodíky z rokov 1859, 1861	7

14	Urbárske spisy obce Bodíky k pozemkovým záležitostiam: a) spisy o majetkovej úprave a spore 1786 – 1886, b) spisy o vyvlastnení pozemku pre odvodnenie 1890 – 1891, c) správy ohľadom komasácie a mapy 1906	7
15	Pozemkové knihy obce Bohdanovce nad Trnavou z rokov 1845, 1891	8
16	Urbárske spisy obce Bohdanovce nad Trnavou t rokov: a) 1815 – 1825, b) 1857, c) súpis pozemkových daní 1872	8
17	Urbárske spisy obce Bohdanovce: a) gróf Pálfi proti Bohdanovciam 1856 – 1857, b) rôzne spisy 1876 – 1910	10
18	Urbáre obce Bohdanovce z roku 1768 (2 kusy)	11
19	Obec Bohdanovce: a) súpis obilia 1865, b) súpis desiatkov	11
20	Pozemková kniha obce Bohdanovce z rokov 1827 – 1859	12
21	Pozemková kniha obce Bohunice z roku 1842	13
22	Urbárske spisy obce Bohunice z rokov 1910 – 1914	13
23	Majetková kniha obce Bohunice z roku 1912	14
24	Urbárske spisy obce Bohunice: a) žiadosť bohunických poddaných o štyri termíny na zavlažovanie svojich gruntových polí 1858, b) spisy z rokov 1910 – 1913	14
25	Pozemkové knihy obce Bohunice: a) pozemková kniha z roku 1860, b) výkaz lúk a pasienkov 1912, c) index k pozemkovej knihe 1912, roztrieďovací záznam 1912	15
26	Urbárske spisy obce Bohunice z rokov 1830 – 1868	15
27	Katastrálna mapa obce Bohunice z roku 1912	15
28	Urbársky súpis obce Boleráz z roku 1768	16
29	Urbárske spisy obce Boleráz z rokov 1768 – 1876 – spor Jozefa Pálfiho proti obci Boleráz	16

30	Urbárske spisy obce Boleráz z rokov: a) 1876 – 1911 (spor Jozefa Pálfiho proti obci Boleráz), b) výkaz o vojnových zajatcoch v obci v roku 1917	17
31	Pozemkové knihy obce Boleráz: a) pozemková kniha o starom stave 1879, b) pozemková kniha 1879, c) výpisy z pozemkovej knihy, tabuľky a výkazy 1879, d) plán na oddelenie pozemkov 1880, e) pozemková kniha 1881	18
32	Urbársky spis obce Borinka o urbárskej záležitosti panského majera Dúbrava z rokov 1876 – 1877	19
33	Pozemkové knihy obce Borová z rokov 1846, 1859	20
34	Urbár obce Borová z roku 1768 a urbárske spisy obce Borová z rokov 1768 – 1874 – spor Jána a Jozefa Pálfiovcov proti obci Borová	20
35	Urbár obce Borský Svätý Jur z roku 1768	21
36	Urbárske spisy obce Borský Svätý Jur k úprave pozemkového majetku z rokov 1768 – 1871	21
37	Urbárske spisy obce Borský Svätý Jur: a) porovnávacie výmery medzi Moravským Svätým Jánom a Borským Svätým Jurom z rokov 1856 – 1857, b) urbárske záležitosti z rokov 1872 – 1881, c) zoznam spisov z rokov 1856 – 1910, d) zápisnice a výkazy porovnávania a úpravy z rokov 1855 a 1869	22
38	Pozemkové knihy obce Borský Svätý Jur z rokov: a) 1882, b) zoznam vinohradníkov; ustálenie výmery 1869, c) 1874, d) 1874	23
39	Urbárske spisy obce Borský Mikuláš z rokov: a) majetková úprava Jakuba Steinera 1862, b) majetková úprava 1903 – 1911, c) urbárske záležitostí 1905 – 1914, d) rozdelenie pasienkov 1915	24
40	Pozemkové knihy obce Borský Mikuláš z rokov: a) 1887, b) 1889, c) výťahy pozemkových majetkov podľa starého stavu (1. časť)	25
41	Pozemkové knihy obce Borský Mikuláš z rokov: a) 1884, b) 1889, c) výťahy pozemkových majetkov podľa starého stavu (2. časť)	26

42	Pozemkové knihy obce Borský Mikuláš z rokov: a) výťahy pozemkových majetkov podľa nového stavu 1884, b) komasačná pozemková kniha 1889	27
43	Pozemková kniha obce Borský Peter – komasačná pozemková kniha pasienkov (Loosungs Liste) bez datovania	28
44	Pozemkové knihy obce Borský Peter z rokov: a) majetkové výpisy podľa nového stavu 1884 – 1887, b) rozdelenie bývalých urbárskych pasienkov 1902	29
45	Pozemkové knihy obce Borský Peter z rokov: a) majetkové výpisy – starý stav, b) majetková kniha – nový stav 1891	30
46	Pozemkové knihy obce Borský Peter z rokov: a) starý stav, 1. časť 1879, b) starý stav, 2. časť 1879, c) nový stav 1891	31
47	Pozemkové knihy obce Borský Peter z rokov: a) majetkové výpisy, nový stav, 1. časť 1884, 1887, b) majetkové výpisy, nový stav, 2. časť 1884, 1887	32
48	Urbár obce Božetechovo z roku 1768	33
49	Urbárske spisy obce Božetechovo z rokov: a) spor Jána Pálfiho proti obci Božetechovo 1768 – 1861, b) spisy 1862 – 1878, c) spisy 1881 – 1907 – urbárske záležitosti, majetkové úpravy	
50	Zlomok urbára obce Podbranč pravdepodobne z roku 1768	34
51	Pozemková kniha bývalej obce Podzámok, dnes Podbranč z roku 1889	34
52	Urbárske spisy obce Podbranč: a) sťažnosť obce Podbranč proti bývalej obci Podzámok 1856, b) spor Anny Schmertzingovej proti obci Podbranč 1857, c) spor Anny Schmertzingovej proti bývalej obci Dolina 1857 – 1860, d) spor Tadeáša Schmertzinga proti bývalej obci Podzámok ohľadom vykúpenia mýtiny (klčoviny) 1873 – 1875, e) komasačné spisy obce Podbranč (bývalej obce Dolina) 1875 – 1922	34
53	Urbár obce Devín (Bratislava) z roku 1768	35
54	Urbársky súpis obce Devín (Bratislava) z rokov 1768 – 1775	35

55	Urbárske spisy obce Devín (Bratislava) z rokov: a) 1857 – 1869, b) 1872 – 1909 – spor Antona Pálfiho proti bývalej obci Devín, c) 1881	35
56	Pozemková kniha obce Devín (Bratislava) z roku 1862	36
57	Pozemkové knihy obce Bratislava-Dúbravka z rokov 1870 (35a), 1870 (35b), 1886 (35c), 1886 (35d)	37
58	Urbár obce Bratislava-Dúbravka z roku 1768	38
59	Urbárske spisy obce Bratislava-Dúbravka z rokov: a) spory z majetkovej úpravy 1768 – 1861, b) spor Antona Pálfiho proti obci Dúbravka 1861 – 1874, c) urbárske spory 1872 – 1904	38
60	Urbár obce Bratislava-Lamač z roku 1768	39
61	Pozemková kniha obce Bratislava-Lamač z roku 1861	39
62	Urbárske spisy obce Bratislava-Lamač z rokov 1768 – 1906.	39
63	Urbár obce Bratislava-Podhradie z roku 1768.	39a
64	Staré spisy obce Bratislava-Podhradie z rokov 1768 – 1837 – urbárske spory mesta Bratislava proti obci Lamač, želiari proti gazdom a pod.	39a
65	Urbár obce Bratislava-Prievoz z roku 1768	40
66	Pozemkové knihy obce Bratislava-Prievoz z rokov 1858, 1858, 1865	40
67	Urbárske spisy obce Bratislava-Prievoz z rokov 1768 – 1910 – urbársky spor Karola Pálfiho proti bývalej obci Prievoz, prípisy ohľadom komasačných spisov	40
68	Pozemková kniha obce Bratislava-Rača z roku 1859	41
69	Rozmanitý spisový materiál obce Bratislava-Rača z rokov 1817 – 1825, vrátane urbárskych súpisov z rokov 1818, 1821, 1823	41

70	Rozmanitý spisový materiál obce Bratislava-Rača z rokov 1666 – 1827, vrátane majetkového registra z roku 1818	42
71	Mapy obce Bratislava-Rača z roku 1802 a 1824	42
72	Urbár obce Bratislava-Rača z roku 1768	43
73	Pozemkové knihy obce Bratislava-Rača z rokov 1859 (76a), 1859 (76b)	43
74	Urbárske spisy obce Bratislav-Rača z rokov: a) urbársky spor Antona Pálfiho proti obci Rača 1768 – 1861, b) 1862, c) urbársky spor Štefana Fehéra a spol. proti Štefanovi Hauskrechtovi 1876 – 1895	43
75	Urbár obce Bratislava-Vajnory z roku 1768	44
76	Pozemkové knihy obce Bratislava-Vajnory z rokov 1852 (53a), 1869 (53b)	44
77	Urbárske spisy obce Bratislava-Vajnory z rokov: a) spory pri majetkovej úprave 1768 – 1868, b) 1868 – 1903, c) spisy o odovzdávaní máp a pozemkových kníh 1876 – 1904, d) komasačné spisy 1893, e) spisy bývalej obce Prača	45
78	Urbár obce Veľké Brestovany z roku 1768	46
79	Urbárske spisy obce Veľké Brestovany: a) spisy z rokov 1768 – 1869 – spor mesta Trnava proti Brestovanom o komasačnú úpravu, b) záležitosti komasácie 1874 – 1876, c) spor želiarov proti gazdom 1867 – 1874	46
80	Urbár obce Malé Brestovany z roku 1768	46
81	Urbárske spisy obce Malé Brestovany z rokov 1768 – 1913	46
82	Urbárske spisy obce Veľké Brestovany z rokov 1851 – 1881 – urbársky spor želiarov a sedliakov	47
83	Urbárske spisy obce Veľké Brestovany z rokov 1882 – 1915	48
84	Pozemkové knihy obce Brodské z rokov 1876, 1876	49
85	Urbár obce Brodské z roku 1868	50

86	Pozemkové knihy obce Brodské z rokov 1873, 1873	50
87	Urbárske spisy obce Brodské z rokov 1769 – 1902	50
88	Urbár obce Budmerice z roku 1768	51
89	Urbárske spisy obce Budmerice z rokov 1768 – 1871 – spor obce s Jánom Pálfim	51
90	Pozemkové knihy obce Budmerice z rokov 1847, 1859, 1859	52
91	Urbárske spisy obce Budmerice z rokov: a) 1768 – 1836, b) 1864 – 1869, c) 1871 – 1878, d) spor obce proti Jozefovi Moricovi a Jánovi Pálfiovcom pre majetkovú úpravu 1872 – 1876, e) Imrich Šafárik – rozdelenie spoločného pasienku 1898 – 1908	52
92	Pozemkové knihy obce Buková z rokov 1874 (3a), 1874 (3b)	53
93	Urbárske spisy obce Buková z rokov 1876 – 1906	53
94	Urbár a urbársky súpis obce Bukovec (Berencsbukócz) z roku 1769	54
95	Urbárske spisy obce Bukovec (Berencsbukócz) z rokov: a) finančná prokuratúra proti obci 1857, b) Tadeas Shmertzing proti obci pre výmeru rúbane 1873 – 1874, c) komasácia 1875 – 1910, d) komasácia 1914 – 1927	54
96	Pozemkové knihy obce Bukovec (Berencsbukócz): a) súpis pozemkov bez datovania (parcely č. 1-5588), b) index k pozemkovej knihe	55
97	Odpisy pozemnoknižných vložiek obce Bukovec (Berencsbukócz) č. 1-200 z roku 1914	55
98	Urbárske spisy obce Bukovec (Berencsbukócz) z roku 1933	57
99	Odpisy pozemnoknižných vložiek obce Bukovec (Berencsbukócz) č. 201-512 z roku 1914	56
100	Urbár obce Cerová z roku 1769	57

101	Pozemkové knihy starého stavu obce Cerová z rokov 1870, 1870	57
102	Urbárske spisy obce Cerová z rokov: a) spor bývalej obce Cerová proti komposesorátu Korlátko 1769 – 1871, b) komasácia v bývalej obci Cerová 1872	57
103	Urbár obce Lieskové z roku 1769	58
104	Pozemkové knihy starého stavu obce Lieskové z roku 1870	58
105	Urbárske spisy obce Lieskové – spor Aponiho a bývalej obce Lieskové 1769-1871	58
106	Pozemkové knihy obcí Cerová a Lieskové z rokov: a) Cerová 1876, b) Cerová 1876, c) Lieskové 1876, d) Lieskové 1876, e) kniha „Dimensio et Conscriptio Universorum Dominie Korlátkoe“	59
107	Urbárske spisy obce Cerová z rokov 1872 – 1909	59
108	Pozemkové knihy obce Cífer z rokov: a) 1914, b) zoznam pozemnoknižných hárkov z roku 1914, c) pozemnoknižné vložky č. 1-336 z roku 1913, d) index	60
109	Pozemkové knihy/fascikle obce Cífer z rokov: a) súpis pozemkov 1893, b) súpis pozemkov v chotári 1895, c) súpis pozemkov 1913, d) súpis vlastníkov pozemkov 1914	61
110	Mapy obce Cífer: a) veľká katastrálna mapa zložená z 15 kusov (bez datovania), b) katastrálna mapa z roku 1914, c) mapa pozemkov (bez datovania)	61
111	Pozemkové knihy obce Cífer z rokov: a) 1846, b) záznam o lúkach a roľiach poddaných z roku 1846	62
112	Pozemkové knihy obce Čáčov z rokov 1859, 1882, 1882, 1887, 1887	63
113	Pozemkové knihy obce Čáčov z rokov: a) 1909, b) 1910, c) 1914 (chotár Ohrazné), d) výkaz rozdeleného spoločného pasienka, e) výkaz klasifikácie roľ, lúk a pasienkov	64
114	Urbárske spisy obce Čáčov z rokov 1909 – 1932	64

115	Urbár obce Čakany z roku 1768	65
116	Pozemkové knihy obce Čakany z roku 1860	65
117	Urbárske spisy obce Čakany z rokov 1768 – 1860	65
118	Pozemkové knihy obce Čáry z roku 1873	66
119	Pozemkové knihy obce Čáry z rokov 1876, 1878	67
120	Pozemkové knihy obce Čáry z rokov 1913, 1914	68
121	Urbár obce Čáry z roku 1769	69
122	Urbárske spisy obce Čáry z rokov 1769 – 1923	69
123	Pozemkové knihy obce Častá z rokov 1880, 1847, 1879	70
124	Urbár obce Častá z roku 1768	71
125	Urbárske spisy obce Častá – spor Pálfiovcov proti obci 1768 – 1866	71
126	Urbárske spisy obce Častá – urbárske záležitosti z rokov 1872 – 1895	72
127	Pozemkové knihy obce Častkov z rokov 1907, 1910	73
128	Urbárske spisy obce Častkov z rokov: a) 1901 – 1904, b) 1905 – 1907, c) 1908 – 1910, d) 1911, e) komasačné spisy 1919 – 1930	73
129	Katastrálne plány obce Častkov – 2 kusy bez datovania	73
130	Urbárske spisy obce Častkov z rokov: a) 1874 – 1880, b) komasačné spisy 1891 – 1905, c) spisy o výkupe panskej pôdy 1905, d) 1906 – 1915, e) priložené noviny Budapesti Közlöny z 19.12.1901 a 8.8.1902	74
131	Urbárske spisy obce Častkov z rokov: a) 1802 – 1875, b) záznamy spisov 1856 – 1857	75
132	Pozemkové knihy obce Častkov z roku 1903	76

133	Urbár obce Čataj z roku 1768	77
134	Pozemkové knihy obce Čataj z rokov 1843, 1845	77
135	Urbárske spisy obce Čataj: a) spor Jána Pálfiho proti obci, b) urbárska majetková úprava 1768 – 1877, c) spor želiarov proti sedliakom pre rozdelenie pasienku 1859 – 1860	77
136	Urbár obce Čechová (bývalá obec Csentöfa) z roku 1768	78
137	Pozemkové knihy obce Čechová (bývalá obec Csentöfa) z roku 1851, 1852	78
138	Urbárske spisy: a) obce Čechová (bývalá obec Csentöfa) z rokov 1768 – 1910; b) obce Čechová (bývalá obec Cséla) z rokov 1899 – 1902	78
139	Mapa obce Čechová (bývalá obec Csentöfa) z roku 1852	78
140	Urbár obce Čierna Voda z roku 1768	79
141	Pozemková kniha obce Čierna Voda z roku 1858	79
142	Urbárske spisy obce Čierna Voda z rokov 1768 – 1861	79
143	Urbár obce Čierny Brod z roku 1768	80
144	Pozemkové knihy obce Čierny Brod z rokov 1844, 1851, 1874	80
145	Urbárske spisy obce Čierny Brod z rokov 1768 – 1861	80
146	Urbár obce Čilistov z roku 1768	81
147	Pozemkové knihy obce Čilistov z roku 1888	81
148	Urbárske spisy obce Čilistov z rokov 1857 – 1860	81
149	Pozemkové knihy obce Čiližská Radvaň z rokov 1860, 1876	82
150	Urbárske spisy obce Čiližská Radvaň z rokov 1874 – 1879	82
151	Mapy obce Čiližská Radvaň z rokov 1860, 1876	82

152	Pozemkové knihy obce Dechtice z rokov 1860, 1878, 1881	83
153	Urbár obce Dechtice z roku 1768	84
154	Urbárske spisy obce Dechtice z rokov: a) 1768 – 1881, b) daňový súpis 1828	84
155	Urbárske spisy Dechtice z rokov: a) 1877 – 1913, b) súpis majetku 1878	85
156	Urbár obce Devínska Nová Ves z roku 1768	86
157	Urbárske spisy obce Devínska Nová Ves z rokov: a) 1768 – 1905, b) zápisnice o segregácii lesa	86
158	Pozemkové knihy obce Devínska Nová Ves z rokov 1852, 1866	87
159	Urbár obce Dlhá z roku 1768	88
160	Urbárske spisy obce Dlhá z rokov: a) 1768 – 1866, b) urbárska majetková úprava 1876-1898, c) Štefan Pálfi 1872 – 1875, d) úprava lesného majetku viacerých obcí 1863 – 1864, e) rozličné 1860 – 1879	88
161	Pozemkové knihy obce Dobrohošť z rokov 1853, 1856	89
162	Urbárske spisy obce Dobrohošť z rokov: a) 1854 – 1856, b) komasácia 1901 – 1902, c) sporné hranice obcí Dobrohošť a Kiliti 1905 – 1908	89
163	Pozemkové knihy obce Dojč z roku 1870	90
164	Pozemkové knihy obce Dojč z roku 1878	91
165	Pozemková kniha obce Dojč z roku 1905	92
166	Pozemková kniha obce Dojč z roku 1905	93
167	Pozemkové knihy obce Dojč z roku 1909	94
168	Urbár obce Dojč z roku 1769	95

169	Urbárske spisy obce Dojč: a) veľkostatok cisárskej rodiny v Šaštíne proti obci Dojč 1769 – 1874, b) zlomok spisov 1875 – 1877, c) zlomok spisov 1875 – 1879, d) spisy z rokov 1914 – 1917	95
170	Pozemkové knihy obce Doľany z rokov 1850, 1880	96
171	Urbár obce Doľany z roku 1768	97
172	Urbárske spisy obce Doľany z rokov: a) 1768 – 1864, b) komasácia 1872 – 876, c) Móric Pálfi proti obci 1876 – 1915	97
173	Urbár obce Dolná Krupá z roku 1768	98
174	Pozemkové knihy obce Dolná Krupá z rokov 1843, 1845	98
175	Urbárske spisy obce Dolná Krupá: a) Mária Majthényi, vdova po Brunschvikovi 1768 – 1859, b) spor Henrietty Chotekovej s obcou 1856, c) 1878 – 1905	98
176	Urbár obce Dolná Streda z roku 1768	99
177	Pozemkové knihy obce Dolná Streda z rokov 1859, 1862, 1864, 1877	99
178	Urbárske spisy obce Dolná Streda z rokov 1768 – 1910	99
179	Katastrálna mapa obce Dolná Streda z roku 1862	99
180	Urbár obce Dolné Dubové z roku 1768	100
181	Pozemková kniha nového stavu obce Dolné Dubové z roku 1884	100
182	Urbárske spisy obce Dolné Dubové z rokov 1768 – 1904	100
183	Pozemkové knihy obce Dolné Dubové z rokov 1877, 1900 (zápisnica – výťah z pozemkovej knihy)	101
184	Urbár obce Dolné Lovčice z roku 1768	102
185	Pozemkové knihy obce Dolné Lovčice z roku 1843	102
186	Urbárske spisy obce Dolné Lovčice z rokov 1768 – 1843	102

187	Urbár obce Dolné Orešany z roku 1768	103
188	Pozemková kniha obce Dolné Orešany z roku 1885	103
189	Urbárske spisy obce Dolné Orešany z rokov 1768 – 1886	103
190	Urbárske spisy obce Dolné Orešany z rokov 1886 – 1915	104
191	Pozemkové knihy obce Dolné Orešany z rokov 1883, 1878	105
192	Pozemkové knihy obce Dolné Saliby z rokov 1844, 1858	106
193	Urbárske spisy obce Dolné Saliby z rokov 1768 – 1902	106
194	Pozemkové knihy obce Dolný Bar z rokov 1839 (Kis Bár), 1840 (Fel Bár), 1860 (Kis Bár), 1862 (Al Bár), 1863 (Al Bár), 1876 (Fel Bár)	107
195	Urbárske spisy obce Dolný Bar z rokov 1860 – 1865	107
196	Urbár obce Dubová z roku 1768	108
197	Pozemkové knihy obce Dubová z rokov 1847, 1866, 1867, 1880	108
198	Urbárske spisy obce Dubová z rokov: a) 1768 – 1866 spor J. Pálfiho s obcou, b) 1851 – 1856, c) 1871 – 1909 urbárske záležitosti	108
199	Pozemkové knihy obce Dubovce (Vidovany) z rokov 1844, 1860, 1862 1863, 1884	109
200	Urbárske spisy obce Dubovce (Vidovany) z rokov: a) veľkostatok c. k. rodiny proti obci Dubovec 1769 – 1871, b) komasácia 1875 – 1911	109
201	Urbár obce Dunajská Streda z roku 1768	110
202	Pozemkové knihy obce Dunajská Streda z rokov 1847, 1850, 1858, komasácia 1900	110
203	Urbárske spisy obce Dunajská Streda z rokov 1768 – 1907	110

204	Urbárske spisy obce Eliášovce z rokov: a) starý materiál 1785 – 1866, b) urbárske povinnosti pre obec 1850, d) kópia testamentu Štefana Ilešháziho z prvej polovice 19. storočia s genealogickými tabuľkami	111
205	Pozemkové knihy obce Gabčíkovo z rokov 1847/48, 1858	112
206	Urbár obce Gabčíkovo z roku 1768 (2 exempláre)	113
207	Urbárske spisy obce Gabčíkovo z rokov: a) starší materiál rôzneho datovania, b) spor medzi Louisom Percirom a obcou Gabčíkovo a Dominikou Uchtriczovou, rod. Amade ohľadom majetkovej úpravy 1856 – 1861, c) Dominica Uchtriczová, rod. Amade proti obci Gabčíkovo 1858 – 1860, d) komasácia 1862 – 1867, e) komasácia 1880 – 1914, f) lokalizácia 1881	113
208	Urbárske spisy obce Gajary z rokov 1768 – 1878	114
209	Urbár obce Gajary z roku 1768 (2 exempláre)	115
210	Urbárske spisy obce Gajary z rokov 1768 – 1860 – Anton Pálfí proti obci pre úpravu majetku	115
211	Urbárske spisy obce Gajary z rokov: a) majetková úprava 1856 – 1860, b) obec proti Antonovi Pálfimu 1859 – 1860, c) 1862 – 1866	116
212	Urbárske spisy obce Gajary z rokov: a) 1865 – 1875, b) 1870 – 1913, c) spor o deviatinu z mýtiny 1865 – 1866	117
213	Pozemkové knihy obce Gajary z rokov 1835, 1864	118
214	Pozemkové knihy Spisy obce Gajary z rokov 1843, 1845	119
215	Pozemkové knihy Spisy obce Gajary z rokov 1835, 1843, 1865	120
216	Urbár obce Gbely z roku 1769	121
217	Pozemková kniha obce Gbely z roku 1884 (kniha pasienkov)	121
218	Urbárske spisy obce Gbely z rokov: a) sťažnosť obce Gbely proti panstvu v Holíči 1769 – 1861, b) spor Štefana Mihaloviča proti Imrichovi Stanekovi 1856, c) 1861 – 1871), d) úprava majetku 1878 – 1899	121

219	Pozemkové knihy obce Gbely z rokov 1860, 1860/1861 (II. zväzok)	122
220	Pozemková kniha obce Gbely z roku 1860	123
221	Pozemkové knihy obce Gbely z rokov 1860/1861 (I. zväzok), kniha pasienkov 1884	124
222	Pozemkové knihy obce Gbely bez uvedenia vročenia (8 kníh)	125
223	Pozemkové knihy obce Gbely z roku 1862	126
224	Urbár obce Hamuliakovo (Gútor) z roku 1768	127
225	Pozemkové knihy obce Hamuliakovo (Gútor) z rokov 1853 (bývalá obec Nagy Gútor), 1861 (bývalá obec Nagy Gútor), 1842 (bývalá pusta Kis Gútor), 1845 (bývalá pusta Kis Gútor)	127
226	Urbárske spisy obce Hamuliakovo (Gútor) z rokov: a) 1768 – 1863, b) zlomok spisov 1907	127
227	Pozemkové knihy obce Hlboká z roku 1899	128
228	Pozemková kniha obce Hlboká z roku 1876	129
229	Pozemkové knihy obce Hlboká z rokov 1845, 1864	130
230	Urbárske spisy obce Hlboká z rokov: a) 1891 – 1912, b) majetkové hárky č. 1-96	131
231	Majetkové hárky obce Hlboká č. 97-141 a ďalšie bez čísla	132
232	Pozemková kniha obce Limbach z roku 1881	133
233	Urbár obce Hody z roku 1768	134
234	Pozemková kniha obce Hody z roku 1878	134
235	Obec Hody: a) urbárske spisy, b) urbársky súpis, c) odpovede na 9 bodov (koncept v latinčine)	134
236	Urbárske spisy obce Hody z rokov 1768 – 1833	135

237	Katastrálna mapa obce Holice z roku 1833	135
238	Urbárske spisy obce Hody z rokov 1768 – 1835 (vrátane dvoch brožúr z rokov 1828 a 1832)	136
239	Urbárske spisy obce Hody z rokov 1649 – 1835	137
240	Urbár obce Pósfá (Holice) z roku 1768	138
241	Urbár obce Beketfa (Holice) z roku 1768	138
242	Urbárske spisy obce Pósfá (Holice) z rokov 1768 – 1909	138
243	Urbárske spisy obce Beketfa (Holice) z rokov 1768 – 1909	138
244	Urbár obce Stará Gala (Holice) z roku 1768	139
245	Urbár obce Kostolná Gala (Holice) z roku 1768	139
246	Pozemkové knihy obce Stará Gala (Holice) z rokov 1872, 1881	139
247	Pozemkové knihy obce Kostolná Gala (Holice) z roku 1852	139
248	Urbárske spisy obce Stará Gala (Holice) z rokov: a) 1768 – 1859 – komasácia, b) 1857 – 1861, c) 1865 – 1867, d) 1857 – 1861, e) 1769 – 1868, f) 1873 – 1875, g) 1872 – 1903, h) 1902	139
249	Urbárske spisy obce Kostolná Gala (Holice) z rokov 1768 – 1906	139
250	Mapa obce Kostolná Gala (Holice) z roku 1852	139
251	Pozemkové knihy obce Holíč z rokov: a) 36 výťahov o majetku c. k. rodiny 1853, b) 1858, c) 1858, d) kniha rozdelenia pasienkov 1894, e) kniha rozdelenia pasienkov 1898	140
252	Mapa obce Holíč z roku 1894	140
253	Pozemkové knihy obce Holíč z roku 1858	141
254	Pozemkové knihy obce Holíč bez uvedenia roku (9 kníh)	142

255	Pozemkové knihy obce Holíč z roku 1864 (10 kníh)	143
256	Pozemkové knihy obce Holíč z rokov: a) 1864, b) výkaz ciest a pasienkov 1867, c) výkaz ciest a pasienkov 1894	144
257	Pozemkové knihy obce Holíč z rokov: a) pozemková kniha bývalých urbárskych pasienkov 1898, b) výkaz rozdelenia pasienkov 1864	145
258	Urbárske spisy obce Holíč z rokov: a) rozdelenie pasienkov 1876 – 1915, b) rôzne výkazy a doklady k rozdeleniu pasienkov	145
259	Urbár obce Horná Krupá z roku 1768	146
260	Pozemkové knihy obce Horná Krupá z rokov: a) 1890, b) 1892, c) 3 zväzky porovnávacích záznamov (pozemkových a katastrálnych), d) pozemnoknižné vložky č. 43-44, 97, 253-257	146
261	Urbárske spisy obce Horná Krupá z rokov: a) segregácia 1768 – 1860, b) spor Choteka proti obci 1856, c) majetková úprava obce 1888 – 1909	146
262	Urbár obce Benkova Potôň (Horná Potôň) z roku 1768	147
263	Pozemkové knihy obce Benkova Potôň (Horná Potôň) z rokov 1836, 1856, 1857	147
264	Urbárske spisy obce Benkova Potôň (Horná Potôň) z rokov 1768 – 1888	
265	Urbár obce Horná Potôň (Lögér Patony) z roku 1768	148
266	Pozemkové knihy obce Horná Potôň (Lögér Patony) z roku 1856	148
267	Urbárske spisy obce Horná Potôň (Lögér Patony) z rokov 1768 – 1913	148
268	Urbár obce Horné Dubové z roku 1768	149
269	Urbárske spisy obce Horné Dubové z rokov 1768 – 1859	149

270	Urbár obce Horné Lovčice z roku 1768	150
271	Pozemkové knihy obce Horné Lovčice z rokov 1842, 1843	150
272	Urbárske spisy obce Horné Lovčice z rokov 1768 – 1935	150
273	Urbár obce Horné Mýto z roku 1768	151
274	Pozemkové knihy obce Horné Mýto z rokov 1853, 1858	151
275	Urbárske spisy obce Horné Mýto z rokov 1768 – 1860	151
276	Urbár obce Horné Orešany z roku 1768	152
277	Pozemkové knihy obce Horné Orešany z rokov: a) čiastková kniha urbárskeho rozdelenia pasienkov 1902, b) sumár mýtin, výťah z majetkovej knihy bez datovania, c) pozemková kniha pustatiny Zsombereg bez datovania	152
278	Urbárske spisy obce Horné Orešany z rokov: a) sťažnosť Pálfiovcov proti obci 1768 – 1872, b) 1875, c) 1872 – 1873, d) odpis listín č. 1-11, K-P	152
279	Spisy obce Horné Orešany z rokov 1876 – 1914	153
280	Pozemkové knihy obce Horné Orešany z rokov 1882, 1866	154
281	Urbár obce Horné Saliby z roku 1837	155
282	Urbárske spisy obce Horné Saliby z rokov 1768 – 1865 (majetková úprava)	155
283	Pozemkové knihy obce Horné Saliby z rokov: a) urbársky súpis 1841, b) majetková kniha 1827, c) majetková kniha 1837, d) 1858, e) 1864	156
284	Urbárske spisy obce Horné Saliby z rokov: a) 1862 – 1867, b) 1856-1892 – nárok na výplatu zástavy Michala Karola Esterháziho proti Helene, dedičke Jána Gyuregy, komasácia, c) 1886 – 1905 spor medzi Arturom Esterházim a obcou, spor medzi Pavlom Pelerským a obcou, majetková úprava	156
285	Urbár obce Hoste z roku 1768	157

286	Pozemkové knihy obce Hoste z roku 1872	157
287	Urbárske spisy obce Hoste z rokov: a) 1857 – 1871 – Helena Esterházi proti obci, b) 1872 – 1875 – komasácia, c) 1899 – 1910 – komasácia	157
288	Spisy obce Hradište z rokov 1859 – 1913	158
289	Pozemkové knihy obce Hradište z rokov 1818, 1819, 1827, 1828, 1844, 1877, 1892	159
290	Urbárske spisy obce Hrachovište z rokov 1769 – 1864	160
291	Urbár obce Hrnčiarovce z roku 1768	161
292	Pozemková kniha obce Hrnčiarovce z roku 1851	161
293	Urbárske spisy obce Hrnčiarovce z rokov 1768 – 1925	161
294	Pozemkové knihy obce Dolný Štál z rokov 1848, 1850, 1873, 1882	162
295	Urbárske spisy obce Dolný Štál z rokov: a) komasácia 1848 – 1854, b) 1876 – 1906, c) pustatina Hidvég 1873 – 1884	162
296	Urbár obce Tône (dnes Dolný Štál) z roku 1768	163
297	Pozemkové knihy obce Tône (dnes Dolný Štál) z roku 1857	163
298	Urbárske spisy obce Horný Štál (dnes Dolný Štál) z rokov 1768 – 1906	163
299	Urbárske spisy obce Tône (dnes Dolný Štál) z rokov 1768 – 1866	163
300	Pozemkové knihy obce Hubice z rokov 1840, 1863	164
301	Urbárske spisy knihy obce Hubice z rokov 1837 – 1907	164
302	Urbár obce Igram z roku 1768	165
303	Pozemkové knihy obce Igram z rokov 1841, 1850	165

304	Urbárske spisy obce Igram z rokov: a) 1768 – 1871 Pálfiovci proti obci, b) 1866 – 1868, c) 1874 – 1875 spor obce proti Moricovi Popperovi, d) 1872 – 1873, e) 1885 – 1909 komasácia	165
305	Urbár obce Ivanka pri Dunaji z roku 1768	166
306	Pozemková kniha obce Ivanka pri Dunaji z roku 1862	166
307	Urbárske spisy obce Ivanka pri Dunaji z rokov 1768 – 1904	166
308	Urbár obce Farná (dnes Ivanka pri Dunaji) z roku 1768	167
309	Urbárske spisy obce Farná (dnes Ivanka pri Dunaji) z rokov 1768 – 1906	167
310	Urbár obce Jablonec z roku 1768	168
311	Urbárske spisy obce Jablonec z rokov: a) 1768 – 1871 František a Jozef Pálfiovci proti obci Jablonec, b) 1856 spory z komasácie Jablonec a Vištuk, c) 1856 spor Jána a Jozefa Pálfiovcov s obcami Jablonec, Kaplná, Štefanová, Budmerice, d) 1865 – 1867 úprava majetku, odvolania	168
312	Pozemková kniha obce Jablonec z roku 1850	169
313	Urbárske spisy obce Jablonec z rokov 1877 – 1910	169
314	Urbárske spisy obce Jablonica z rokov 1857 – 1872 (urbárska majetková úprava, spory Pavla Motešického, Ladislava Motešického, Ludovíta a Gustáva Aponiovcov, Windischgrätz proti jednotlivcom, obec Hlboká proti Jablonici)	170
315	Urbárske spisy obce Jablonica – Windischgrätz proti občanom	171
316	Urbár obce Jablonica z roku 1768	172
317	Urbárske spisy obce Jablonica z rokov 1768 – 1914	172
318	Pozemkové knihy obce Jablonica z rokov 1862, 1863	173
319	Pozemkové knihy obce Jablonica z roku 1879	174
320	Pozemková kniha obce Jabloňové z roku 1835	175

321	Urbárske spisy obce Jabloňové z rokov: a) 1788 – 1866 Anton Pálfi proti obci, b) 1865 – 1903	175
322	Pozemkové knihy obce Jabloňové z rokov 1835, 1861, 1861	176
323	Pozemkové knihy obce Jabloňové z rokov 1861, 1863, 1864, 1867	177
324	Urbár obce Jahodná z roku 1768	178
325	Pozemkové knihy obce Jahodná z rokov 1858, 1859	178
326	Urbárske spisy obce Jahodná z rokov 1768 – 1910	178
327	Pozemkové knihy obce Jakubov z rokov 1835, 1858, 1868	179
328	Pozemkové knihy obce Jakubov z rokov 1835 – 1858, 1851, 1863	180
329	Urbár obce Jakubov z roku 1768	181
330	Urbárske spisy obce Jakubov z rokov 1768 – 1869	181
331	Urbárske spisy obce Jakubov z rokov 1768 – 1905	182
332	Urbár obce Janíky z roku 1768	183
333	Pozemkové knihy obce Janíky z rokov 1839, 1853	183
334	Urbárske spisy obce Janíky z rokov 1768 – 1872	183
335	Urbár obce Janíky z roku 1768	184
336	Pozemkové knihy obce Janíky z rokov 1859, 1860, 1902	184
337	Urbárske spisy obce Janíky z rokov: a) 1768 – 1861, b) 1856 žiadosť o komasáciu a oddelenie pasienku, c) 1858 – 1864 majetková úprava, spisy slúžneho v Šamoríne	184
338	Urbárske spisy obce Janíky z rokov 1882 – 1903	184
339	Pozemkové knihy obce Jurová (Dercsika) z rokov 1862, 1867, 1885	185

340	Urbárske spisy obce Jurová (Dercsika) z rokov 1862 – 1890	185
341	Urbár obce Kalinkovo (Szemet) z roku 1768	186
342	Pozemkové knihy obce Kalinkovo (Szemet) z rokov 1851, 1852	186
343	Urbárske spisy obce Kalinkovo (Szemet) z rokov 1768 – 1864	186
344	Urbár obce Kaplna z roku 1768	187
345	Pozemkové knihy obce Kaplna z rokov 1844, 1876	187
346	Urbárske spisy obce Kaplna u rokov: a) 1768 – 1866 Móric a Ján Pálfi proti obci, b) 1872 – 1882	187
347	Urbár obce Kátlovce z roku 1768	188
348	Urbárske spisy obce Kátlovce z rokov 1768 – 1871 (Jozef Pálfi proti obci)	188
349	Pozemková kniha obce Kátlovce z roku 1799	189
350	Urbárske spisy obce Kátlovce z rokov: a) 1870 spor Alexandra Vajmara proti obci, b) 1872 – 1875, c) 1876 – 1907	189
351	Urbár obce Kátov z roku 1768	190
352	Pozemkové knihy obce Kátov z rokov 1869, 1871, 1864, 1870, 1882	190
353	Urbárske spisy obce Kátov z rokov 1769 – 1909	190
354	Urbár obce Klčovany z roku 1768	191
355	Pozemková kniha obce Klčovany z roku 1883	191
356	Urbárske spisy obce Klčovany z rokov 1768 – 1885	191
357	Pozemková kniha obce Klúčovec z roku 1861	192
358	Urbárske spisy obce Klúčovec z rokov 1859 – 1904	192

359	Mapa obce Klúčovec z roku 1862	192
360	Urbárske spisy (zlomok) obce Kopčany 1878 – 1913	193
361	Urbár obce Kostolište z roku 1768	194
362	Urbárske spisy obce Kostolište – starší materiál (rôzne roky)	194
363	Urbár obce Kostolište z roku 1768	195
364	Urbárske spisy obce Kostolište z rokov: a) 1856 sťažnosť Antona Pálfiho proti obci, b) 1857 – 1858 urbárske záležitosti obce Kopčany, c) 1856 – 1861 Anton Pálfi proti obci, d) 1861 – 1866, d) 1859 – 1872, e) doklady A-Y, f) súpisy, pozemkové výťahy, výkazy 1854 – 1863	195
365	Pozemkové knihy obce Kostolište z rokov 1835, 1859	196
366	Pozemkové knihy obce Kostolište z rokov 1853, 1863, 1864, 1873	197
367	Urbár obce Kostolná pri Dunaji (Egyházfa) z roku 1768	198
368	Pozemkové knihy obce Kostolná pri Dunaji (Egyházfa) z rokov 1857, 1859	198
369	Urbárske spisy obce Kostolná pri Dunaji (Egyházfa) z rokov 1768 – 1863	198
370	Urbárske spisy obce Kostolná pri Dunaji (Mahulánka) z rokov 1889 – 1906	198
371	Pozemkové knihy obce Kostolné Kračany (Gönczöl Karcsa) z roku 1899	199
372	Pozemkové knihy Spisy obce Kostolné Kračany (Móroczés Pinko Karcsa) – tri kusy bez datovania	199
373	Urbárske spisy obce Kostolné Kračany (Gönczöl Karcsa) z rokov 1895 – 1901 (komasácia)	199
374	Urbárske spisy obce Kostolné Kračany (Móroczés Pinko Karcsa) z rokov: a) 1872 urbársky spor obce, b) 1872 – 1912 urbársky spor obce	199

375	Urbár obce Košolná z roku 1768	200
376	Urbárske spisy obce Košolná z rokov: a) 1768 – 1866 spory proti obci, b) 1873 – 1876, c) 1877 – 1914 Ján Pálfi proti obci	200
377	Urbárske spisy obce Koválov z rokov 1875 – 1919 (komasácia) [1929]	201
378	Pozemkové knihy obce Koválov z rokov 1862, 1867	202
379	Pozemkové knihy obce Koválov z rokov 1867, 1869	203
380	Pozemkové knihy obce Kráľovičove Kračany (Kľúčové Korčany) z rokov 1851, 1864	204
381	Pozemková kniha obce Kráľovičove Kračany (Kráľoviaky, Királyfia) z roku 1836	204
382	Pozemkové knihy obce Kráľovičove Kračany (Lesné Korčany) z rokov 1874, 1875	204
383	Urbárske spisy obce Kráľovičove Kračany (Kľúčové Korčany) uz rokov: a) 1863 rozdelenie spoločného pasienku, b) 1885 – 1887	204
384	Urbárske spisy obce Kráľovičove Kračany (Kráľoviaky, Királyfia) z roku 1874	204
385	Urbárske spisy obce Kráľovičove Kračany (Lesné Korčany) z rokov 1874 – 1904	204
386	Urbárske spisy obce Kráľovičove Kračany (Golymos Karcsa) z roku 1874	204
387	Pozemkové knihy obce Kráľov Brod z rokov 1864, 1890	205
388	Urbárske spisy obce Kráľov Brod z rokov 1890 – 1911 [1942]	205
389	Pozemkové knihy obce Križovany z roku 1845	206
390	Urbárske spisy obce Križovany z rokov: a) starší materiál, urbárske spory s Esterházim v Bernolákove, b) 1853 – 1856 rušenie držíeb, c) 1872 – 1923	206

391	Urbár obce Kráľová pri Senci (Királyfalva-Királyfa) z roku 1768	207
392	Pozemkové knihy obce Kráľová pri Senci (Királyfalva-Királyfa) z rokov 1798, 1845, 1903	207
393	Urbárske spisy obce Kráľová pri Senci (Királyfalva-Királyfa) z rokov 1792 – 1905	207
394	Urbár obce Kráľová pri Senci – Krmeš (Papkörmösd) z roku 1768	208
395	Pozemkové knihy obce Kráľová pri Senci – Krmeš (Papkörmösd) z rokov 1858, 1863	208
396	Urbárske spisy obce Kráľová pri Senci – Krmeš (Papkörmösd) z rokov 1768 – 1866	208
397	Urbár obce Jánovce (Apácz Körmösd, Jánosháza) z roku 1768	209
398	Pozemkové knihy obce Jánovce (Apácz Körmösd, Jánosháza) z rokov 1841, 1865	209
399	Urbárske spisy obce Jánovce (Apácz Körmösd, Jánosháza) z rokov 1768 – 1903	209
400	Urbár obce Kuchyňa z roku 1768	210
401	Urbárske spisy obce Kuchyňa z rokov 1768 – 1914	210
402	Pozemková kniha obce Kuklov z roku 1882	211
403	Pozemkové knihy obce Kuklov z roku 1882	212
404	Pozemkové knihy obce Kuklov z roku 1878	213
405	Urbár obce Kuklov z roku 1768	214
406	Urbárske spisy obce Kuklov z rokov 1768 – 1910	214
407	Pozemkové knihy obce Kútniky z rokov 1851, 1871	215
408	Urbárske spisy obce Kútniky z rokov 1860 – 1907	215

409	Urbárske spisy obce Kúty: a) 1769 – 1867 panstvo c. k. rodiny proti obci, b) 1872 – 1914, c) súpisy, výkazy majetkové a pod. (bez čísla, rôzne roky)	216
410	Pozemkové knihy starého obce Kúty z roku 1875	217
411	Pozemkové knihy obce Kúty z rokov 1875, 1879	218
412	Urbár obce Kvetoslavov (Úszor) z roku 1768	219
413	Pozemkové knihy obce Kvetoslavov (Úszor) z rokov 1837, 1844	219
414	Urbárske spisy obce Kvetoslavov (Úszor) z rokov 1768 – 1857, 1909	219
415	Pozemkové knihy obce Láb z rokov 1846 (79g), 1866 (79h)	220
416	Pozemkové knihy obce Láb: a) pozemková kniha pasienkov 1891, b) pozemková kniha majetková 1861, c) pozemková kniha komasačná 1872, d) pozemková kniha oddelených pasienkov želiarov 1882, e) pozemková kniha triediaca 1879, f) pozemková kniha rozdeleného pasienku pri jazere 1890	221
417	Urbárske spisy obce Láb z rokov 1768 – 1871	222
418	Urbárske spisy obce Láb z rokov 1858 – 1880 – urbárske spory (Alojz Károlyi)	223
419	Urbárske spisy obce Láb z rokov 1881 – 1912 (urbárske spory) a 1866	224
420	Mapy obce Láb z rokov 1882, 1884	224
421	Pozemková kniha obce Lakšárska Nová Ves z roku 1874	225
422	Urbárske spisy obce Lakšárska Nová Ves z rokov 1872 – 1912 a majetkové výťahy	225
423	Mapy obce Lakšárska Nová Ves z roku 1882	225
424	Pozemkové knihy obce Lehnice (Veľký Lég) z roku 1838 a rozdelenie dedičných pozemkov rodu	226

425	Pozemkové knihy obce Lehnice (Sása) z rokov 1870, 1873	226
426	Urbárske spisy obce Lehnice (Sása) z rokov 1874 – 1886	226
427	Urbár obce Letničie z roku 1769	227
428	Urbárske spisy obce Letničie: a) veľkostatok Holič proti obci 1769 – 1859, b) z rokov 1865 – 1912, c) výkaz pozostalých remanentných pozemkov	227
429	Pozemkové knihy obce Letničie z rokov 1864, 1883, 1886	228
430	Urbár obce Limbach z roku 1768	229
431	Urbárske spisy obce Limbach z rokov 1768 – 1888	229
432	Pozemkové knihy obce Lopašov z rokov 1864, 1866	230
433	Urbárske spisy obce Lopašov z rokov: a) 1769 – 1858 veľkostatok Holič proti obci, b) 1864 – 1875 veľkostatok Holič proti obci, c) 1875 – 1910 komasácia	230
434	Pozemkové knihy obce Lošonec z roku 1883	231
435	Urbár obce Lošonec z roku 1768	232
436	Urbárske spisy obce Lošonec z rokov: a) 1768 – 1871 Ján Pálfí, b) 1871 – 1914 urbárske spory, c) výkaz majetku, e) komasácia	232
437	Mapky obce Lošonec z roku 1882	232
438	Urbár obce Lozorno z roku 1768	233
439	Urbárske spisy obce Lozorno z rokov 1768 – 1871 – Leopold Pálfí proti obci a mlynárom	233
440	Urbárske spisy obce Lozorno: a) 1872 – 1913 urbárske spory, b) 1881 – Alojz Károlyi a úprava pozemkovej knihy, c) denník a spisy právneho komisára sedrie 1873 – 1877	234
441	Urbárske spisy obce Lozorno z rokov 1938 – 1952	235
442	Pozemkové knihy obce Lozorno z roku 1871	236

443	Pozemkové knihy obce Lozorno z rokov 1874, 1880	237
444	Pozemkové knihy obce Mad z rokov 1863, 1865	238
445	Urbárske spisy obce Mad: a) z rokov 1862 – 1902, b) urbársky spor, c) oznámenie chyby vo vojenskom mapovaní	238
446	Urbár obce Majcichov z roku 1768	239
447	Pozemková kniha obce Majcichov z roku 1850	239
448	Urbárske spisy obce Majcichov z rokov 1768 – 1910	239
449	Urbár obce Malá Lúč (dnes Lúč na Ostrove) z roku 1768	240
450	Pozemkové knihy obce Malá Lúč (dnes Lúč na Ostrove) z rokov 1823, 1851	240
451	Urbárske spisy obce Malá Lúč (dnes Lúč na Ostrove) z rokov 1768 – 1911	240
452	Pozemková kniha obce Malá Mača z roku 1860	241
453	Pozemkové knihy obce Malacky z rokov 1835, 1860 (poškodené)	242
454	Pozemkové knihy obce Malacky z roku 1858	243
455	Pozemkové knihy obce Malé Blahovo z rokov 1852, 1857, 1889	244
456	Urbárske spisy obce Malé Blahovo z rokov 1906 – 1912	244
457	Urbár obce Malé Čaníkovce (dnes Šenkvice) z roku 1768	245
458	Pozemková kniha obce Malé Čaníkovce (dnes Šenkvice) z roku 1890 spolu s mapou z roku 1906	245
459	Urbárske spisy obce Malé Čaníkovce (dnes Šenkvice) z rokov: a) 1768 – 1914 úprava majetku, Ján Pálfi proti obci, b) 1915, c) 1857 – 1915 Ján Pálfi	245
460	Pozemkové knihy obce Malé Dvorníky z rokov 1863, 1864	246

461	Urbárske spisy obce Malé Dvorníky z rokov 1860-1865	246
462	Pozemkové knihy obce Koválovec z rokov 1870, 1884	247
463	Zlomok spisov obce Koválovec z rokov 1860 – 1911	247
464	Pozemkové knihy obce Malé Leváre z rokov 1859, 1860	248
465	Pozemkové knihy obce Malé Leváre z rokov 1882, 1835, 1870, 1860	249
466	Urbár obce Malé Leváre z roku 1768	250
467	Urbárske spisy obce Malé Leváre: a) starší materiál, b) 1768 – 1866 majetková úprava, spor Antona Pálfiho, c) 1856 spor Antona Pálfiho	250
468	Urbárske spisy obce Malé Leváre z rokov 1861 – 1914	251
469	Urbár obce Malé Trnie (dnes Vinosady) z roku 1768	252
470	Urbárske spisy obce Malé Trnie (dnes Vinosady) z rokov 1758 – 1890	252
471	Urbár obce Malinovo (Eberhard) z roku 1768	253
472	Pozemkové knihy obce Malinovo (Eberhard) z rokov 1838, 1847 (majetkové úpravy)	253
473	Urbárske spisy obce Malinovo (Eberhard) z rokov 1768 – 1864	253
474	Pozemkové knihy obce Marianka z rokov 1855, 1870	254
475	Urbár bývalej obce Stupava (Mást) z roku 1768	255
476	Urbárske spisy bývalej obce Stupava (Mást) z rokov 1768 – 1912	255
477	Pozemkové knihy bývalej obce Stupava (Mást) z rokov 1861, 1847, 1861	256
478	Pozemkové knihy obce Matka Božia (Boldog) z rokov 1853, 1857 (v koncepte)	257

479	Urbár obce Matúškovo (Taksony) z roku 1768	258
480	Pozemkové knihy Matúškovo (Taksony) z rokov 1841, 1862	258
481	Urbárske spisy obce Matúškovo (Taksony) z rokov: a) 1768 – 1946, b) daňové písomnosti zo začiatku 20. Storočia	258
482	Pozemkové knihy obce Medved'ov z rokov 1867, 1870, 1889, 1908	259
483	Mapy obce Medved'ov z rokov 1867, 1908	259
484	Pozemkové knihy obce Mikulášov z rokov 1877, 1877/1878	260
485	Urbárske spisy obce Mikulášov z rokov 1876 – 1889	261
486	Pozemkové knihy obce Mliečany (dnes súčasť Dunajskej Stredy) z rokov 1858, 1863	262
487	Urbárske spisy obce Mliečany (dnes súčasť Dunajskej Stredy) z rokov 1799 – 1871 – spor pri komasácii	262
488	Pozemkové knihy obce Mliečno (Šamorín) z rokov 1859, 1864, 1891	263
489	Urbárske spisy obce Mliečno (Šamorín) z rokov 1872 – 1917	263
490	Pozemková kniha obce Mliečno (Šamorín) z roku 1852	263
491	Urbárske spisy – menovanie obvodného notára obce Mliečno (Šamorín) z roku 1870	263
492	Urbár obce Močidlany (Czoborfalu) z roku 1769	264
493	Pozemkové knihy obce Močidlany (Czoborfalu) z rokov 1862, 1894	264
494	Urbárske spisy obce Močidlany (Czoborfalu) z rokov: a) 1769 – 1860, b) 1861 – 1863 c. k. rodina (Holíč) proti obci, c) 1878 – 1933 komasačné spisy	264
495	Pozemkové knihy obce Modranka z rokov 1907, 1908, 1911	265

496	Urbárske spisy obce Modranka z rokov 1768 – 1924 (rozdelenie spoločného pasienka)	265
497	Urbár obce Mokrý Háj z roku 1769	266
498	Urbárske spisy obce Mokrý Háj: a) 1769 – 1861 starší materiál, segregácia, spor mesta Skalica proti obci, b) rôzne výkazy a poznámky	266
499	Pozemkové knihy obce Mokrý Háj z rokov 1847, 1884	267
500	Urbárske spisy obce Mokrý Háj z rokov 1883 – 1933	267
501	Mapy obce Mokrý Háj z rokov 1780, 1884	267
502	Urbár obce Moravský Svätý Ján z roku 1768 (2 exempláre)	268
503	Urbárske spisy obce Moravský Svätý Ján z rokov 1768 – 1867 - spor Jozefa Zičiho, majetková úprava	268
504	Urbárske spisy obce Moravský Svätý Ján – staršie neusporiadané	269
505	Knihy protokolov dávok obce Moravský Svätý Ján z rokov 1847, 1848	270
506	Urbárske spisy obce Moravský Svätý Ján z rokov: a) 1866 – 1875, b) 1872 – 1874, c) 1875 – 1883 spor sedliakov a želiarov, d) 1875 – 1913	270
507	Urbár obce Most na Ostrove (Prukk) z roku 1768	271
508	Pozemkové knihy obce Most na Ostrove (Prukk) z rokov 1854, 1872	271
509	Urbárske spisy obce Most na Ostrove (Prukk) z rokov: a) 1768 – 1864, b) 1868 – 1869 spory k majetkovej úprave, Juraj Aponi, Alojzia Draskóczy a Jesenák, c) 1872 – 1877 urbárske záležitosti, d) 1877 – 1884 knihovanie rozdeleného pasienku, e) 1872 – 1909	271
510	Urbár obce Mostová (Hidas Kürt) z roku 1768	272
511	Pozemková kniha obce Mostová (Hidas Kürt) z roku 1851 [1946]	272

512	Urbárske spisy obce Mostová (Hidas Kürt) z rokov 1768 – 1905	272
513	Urbár obce Myslenice (Pezinok) z roku 1768	273
514	Urbárske spisy obce Myslenice (Pezinok) z rokov: a) 1768 – 1864, b) 1782 – 1864 Ján Pálfi proti obci, spory z komasácie, c) 1872 – 1900, d) 1864 – 1865 Žofia Osvald proti spojeniu majetku	273
515	Pozemkové knihy obce Naháč z rokov 1879, 1877	274
516	Urbár obce Naháč z roku 1768	275
517	Urbárske spisy obce Naháč z rokov 1768 – 1911	275
518	Urbárske spisy obce Jelka z roku 1850	276
519	Pozemková kniha (brožovaná) obce Nová Lipnica (Dunajská Lužná) z roku 1846	277
520	Zlomky výkazov obce Nová Lipnica (Dunajská Lužná) v koncepte bez datovania	277
521	Urbár obce Nová Ves pri Dunaji (Nová Dedinka) z roku 1768	278
522	Urbárske spisy obce Nová Ves pri Dunaji (Nová Dedinka) z rokov 1768 – 1904 [1946]	278
523	Urbár obce Nové Košariská (Dunajská Lužná) z roku 1768	279
524	Urbárske spisy obce Nové Košariská (Dunajská Lužná) z rokov 1768 – 1867	279
525	Mapy obce Nové Košariská (Dunajská Lužná) pod poradovým číslom 30 a 63 z rokov 1783, 1807, 1836	279
526	Urbárske spisy obce Nové Košariská (Dunajská Lužná) z rokov 1858 – 1906	280
527	Urbár obce Ohrady (Kürt) z roku 1768	281
528	Pozemkové knihy obce Ohrady (Kürt) z rokov 1857, 1836	281

529	Urbárske spisy obce Ohrady (Kürt) z rokov 1768 – 1906	281
530	Urbár obce Orechová Potôň (Bögöly Patony) z roku 1768	282
531	Pozemkové knihy obce Orechová Potôň (Bögöly Patony) z rokov 1837, 1856, 1914	282
532	Urbárske spisy obce Orechová Potôň (Bögöly Patony) z rokov 1768 – 1865	282
533	Katastrálna mapa obce Orechová Potôň (Bögöly Patony) v 10 častiach	282
534	Urbár obce Orechová Potôň (Diós Patony a Förgé Patony) z roku 1768	283
535	Pozemnoknižné vložky obce Orechová Potôň (Bögöly Patony) č. 1-214	283
536	Pozemkové knihy obce Orechová Potôň (Diós Patony a Förgé Patony) z rokov 1856, 1837, 1864	283
537	Urbárske spisy obce Orechová Potôň (Diós Patony a Förgé Patony): a) 1768 – 1866 spory z majetkovej úpravy, b) 1865 – 1879	283
538	Urbár obce Oreské z roku 1768	284
539	Pozemkové knihy obce Oreské z rokov 1864, 1867	284
540	Urbárske spisy obce Oreské z rokov 1769 – 1933	284
541	Urbár obce Osuské z roku 1768	285
542	Urbárske spisy obce Osuské z rokov 1769 – 1875	285
543	Urbárske spisy obce Osuské z rokov 1876 – 1918 – Jozef Pálfi proti obci	286
544	Pozemkové knihy obce Osuské z rokov 1868, 1888	287
545	Pozemkové knihy obce Padáň z roku 1859	288
546	Urbárske spisy obce Padáň z rokov 1858 – 1859	288

547	Urbár obce Paderovce z roku 1768	289
548	Urbárske spisy obce Paderovce: a) 1768 – 1871 Ján Pálfi proti obci, b) 1862 – 1899 komasácia, c) majetkový výťah a výkaz	289
549	Pozemkové knihy obce Borinka (Pajštún) z rokov 1863, 1867	290
550	Urbárske spisy obce Borinka (Pajštún) z rokov 1768 – 1903	290
551	Pozemkové knihy obce Pastúchy (Pataš) z rokov 1855, 1888	291
552	Urbárske spisy obce Pastúchy (Pataš) z rokov 1854 – 1894 – Žófia Esterházi, rod. Lichtenstein proti gazdom ohľadom výmery pozemkov pozostalých	291
553	Mapa obce Pastúchy (Pataš) z roku 1888	291
554	Urbár obce Pavlice (Páld) z roku 1768	292
555	Urbárske spisy obce Pavlice (Páld): a) starší materiál od roku 1768, b) 1902 – 1914 majetková úprava	292
556	Urbár obce Pernek z roku 1768	293
557	Urbárske spisy obce Pernek z rokov 1768 – 1909	293
558	Pozemkové knihy obce Pernek z rokov 1835, 1868	294
559	Pozemkové knihy obce Pernek z rokov 1860, 1861, 1864	295
560	Urbár obce Petrova Ves z roku 1769	296
561	Pozemkové knihy obce Petrova Ves z rokov 1866, 1882, 1868	296
562	Urbárske spisy obce Petrova Ves z rokov 1769 – 1910	296
563	Pozemkové knihy obce Petrova Ves z rokov 1864, 1866	297
564	Urbár obce Pezinok (Cajla) z roku 1768	298
565	Urbárske spisy obce Pezinok (Cajla) z rokov 1768 – 1901	298
566	Urbár obce Píla z roku 1768	299

567	Urbárske spisy obce Píla z rokov: a) 1768 – 1860, b) 1860 – 1867 Ján Pálfi proti obci, c) 1854 – 1865 dedičia Rudolfa Pálfi a Jána Pálfi ohľadom oddelenia lesa, d) 1872 – 1909	299
568	Staršie urbárske spisy obce Plavecké Podhradie	300
569	Urbár obce Plavecké Podhradie z roku 1768	301
570	Urbárske spisy obce Plavecké Podhradie z rokov 1768 – 1899	301
571	Pozemkové knihy obce Plavecké Podhradie z rokov 1874, 1876	302
572	Urbár obce Plavecký Mikuláš z roku 1768	303
573	Urbárske spisy obce Plavecký Mikuláš z rokov: a) 1768 – 1856, starší materiál, Anton Pálfi proti obci – spory z majetkovej úpravy, b) 1862 – 1867	303
574	Urbárske spisy obce Plavecký Mikuláš z rokov 1872 – 1908	304
575	Pozemkové knihy obce Plavecký Mikuláš z roku 1883	305
576	Pozemkové knihy obce Plavecký Mikuláš z roku 1876	306
577	Urbár obce Plavecký Peter z roku 1768 (3 exempláre)	307
578	Urbárske spisy obce Plavecký Peter z rokov: a) 1768 – 1857 Anton Pálfi proti obci, b) zväzok staršieho materiálu 1858 – 1869, c) 1872 – 1905 urbárske záležitosti	307
579	Pozemkové knihy obce Plavecký Peter z rokov 1880, 1881	308
580	Pozemkové knihy obce Plavecký Štvrtok z rokov 1865, 1856	309
581	Urbár obce Plavecký Štvrtok z roku 1768	310
582	Urbárske spisy obce Plavecký Štvrtok z rokov: a) 1758 – 1867 Mikuláš Pálfi, Samodič, spory z majetkovej úpravy, Anton Pálfi, starší materiál, b) 1860 – 1912	310
583	Pozemková kniha obce Plavecký Štvrtok z roku 1856 (poškodené)	311

584	Pozemkové knihy obce Plavecký Štvrtok z rokov 1855 (poškodené plesňou), 1886 komasačná, 1886 komasačná	312
585	Urbárske spisy obce Bratislava-Podunajské Biskupice (starší materiál, rôzne roky)	313
586	Urbár obce Bratislava-Podunajské Biskupice z roku 1768 (3 exempláre)	314
587	Pozemková kniha obce Bratislava-Podunajské Biskupice z roku 1839	314
588	Urbárske spisy obce Bratislava-Podunajské Biskupice z rokov 1768 – 1866	314
589	Závet Michaela Gombkötö (Bratislava-Podunajské Biskupice) z roku 1849	314
590	Pozemkové knihy obce Bratislava-Podunajské Biskupice z rokov 1860, 1871, 1855	315
591	Urbárske spisy obce Bratislava-Podunajské Biskupice z rokov 1856 – 1910	315
592	Urbár obce Bratislava-Podunajské Biskupice (bývanej obce Komárov, Szunyogdi) z roku 1768	316
593	Urbárske spisy obce Bratislava-Podunajské Biskupice z rokov: a) 1768 – 1871 ostrihomské arcibiskupstvo proti obci, b) 1872 – 1877	316
594	Knihy lesnej správy obce Bratislava-Podunajské Biskupice z rokov 1882 – 1892, 1891 – 1900, 1901 – 1910	317
595	Mapa obce Bratislava-Podunajské Biskupice z roku 1914	318
596	Urbárske spisy obce Bratislava-Podunajské Biskupice z rokov: a) 1891 – 1910, b) lesné prevádzkové plány lesného závodu Sziget a Jegenyés 1902, c) kniha prieskumu prevádzky 1891 – 1900	318
597	Pozemkové knihy obce Bratislava-Podunajské Biskupice z rokov 1871, 1855	319
598	Urbárske spisy obce Povoda z roku 1906	320

599	Urbár a staré spisy obce Prietrž	321
600	Pozemkové knihy obce Prietrž z rokov 1909, 1913	322
601	Urbárske spisy obce Prietrž z rokov 1857 – 1933	322
602	Urbárske spisy obce Prievaly: a) 1857 Motešický proti Michalovi Lisiczkému, b) 1857 Motešický proti jednotlivým občanom, c) 1857 Windischgrätz proti jednotlivým občanom	323
603	Urbár obce Prievaly z roku 1769	324
604	Urbárske spisy obce Prievaly z rokov: a) 1769 – 1860 obec proti komposesorátu Korlátka, b) 1828 – 1873, c) 1875 – 1914 komasácia	324
605	Pozemkové knihy obce Prievaly z rokov 1877, 1884, 1903	325
606	Pozemkové knihy obce Prievaly z rokov 1877, 1884, 1903	326
607	Pozemkové knihy obce Prievaly z roku 1904	327
608	Urbár obce Radimov z roku 1769	328
609	Pozemkové knihy obce Radimov z rokov 1865, 1805, 1867, 1887, 1866	328
610	Urbárske spisy obce Radimov z rokov 1769 – 1913	328
611	Pozemkové knihy obce Radošovce z rokov 1868, 1865, 1869	329
612	Urbár obce Radošovce z roku 1769	330
613	Urbárske spisy obce Radošovce z rokov 1769 – 1911	330
614	Urbár obce Rastice (Zlaté Klasy) z roku 1769	331
615	Pozemkové knihy obce Rastice (Zlaté Klasy) z rokov 1852, 1854	331
616	Urbárske spisy obce Rastice (Zlaté Klasy) z rokov 1768 – 1866	331

617	Pozemkové knihy obce Rohov z rokov 1862, 1872, 1895, 1898	332
618	Urbárske spisy obce Rohov z rokov: a) 1769 – 1871 Horeczky proti obci, Heber Vavrinec, b) 1870 – 1873, c) 1895 – 1911 komasácia, d) 1925	332
619	Urbár obce Rohovce (Nagy Szarva)	333
620	Urbárske spisy obce Rohovce (Nagy Szarva) z rokov 1768 – 1906	333
621	Pozemkové knihy obce Rohožník z rokov 1866, 1870	334
622	Pozemkové knihy obce Rohožník z roku 1861	335
623	Urbár obce Rohožník z roku 1768 (2 exempláre)	336
624	Urbárske spisy obce Rohožník z rokov 1768 – 1867	336
625	Urbárske spisy obce Rohožník z rokov: a) 1835 – 1867, b) 1867 – 1872 Anton Pálfi proti obci, c) 1872 – 1904, d) 1906 rozdelenie spoločného pasienku	337
626	Pozemkové knihy obce Rovensko z rokov 1882, 1900, 1902	338
627	Pozemkové knihy obce Rovensko z roku 1882	339
628	Urbár obce Rozbehy z roku 1769	340
629	Urbárske spisy obce Rozbehy z rokov: a) 1769 – 1860 obec proti komposesorátu Korlátka, b) spory Windischgrätza proti jednotlivcom, c) 1874 – 1914, d) výkazy I-V (1877), e) výkaz klasifikácie 1878, f) zápisnica 1882, g) výkaz pozostalých pozemkov 1884	340
630	Pozemkové knihy obce Rozbehy z rokov 1878, 1884	341
631	Urbárske spisy obce Rybky z rokov: a) 1857 – 1861 Smerzing proti obci, b) 1874 – 1914	342
632	Urbár obce Senec z roku 1768	343

633	Urbárske spisy obce Senec z rokov: a) 1768 – 1867 Helena Esterházi, rod. Brezobrazov proti obci, b) 1895 – 1907	343
634	Pozemkové knihy obce Senec z rokov 1848, 1850, 1858, 1894	344
635	Pozemková kniha obce Sered' z roku 1852	345
636	Urbárske spisy obce Sered' z roku 1905	345
637	Urbár obce Sklenárovo (Béke) z roku 1768	346
638	Pozemkové knihy obce Sklenárovo (Béke) z rokov 1838, 1843, zápisnica o scelení a oddelení 1842, výťah z celého chotára 1843	346
639	Urbárske spisy obce Sklenárovo (Béke) z rokov 1768 – 1864	346
640	Urbár obce Slovenská Nová Ves z roku 1768	347
641	Pozemkové knihy obce Slovenská Nová Ves z roku 1857	347
642	Urbárske spisy obce Slovenská Nová Ves z rokov 1768 – 1873	347
643	Urbár obce Slovenský Grob z roku 1768	348
644	Urbárske spisy obce Slovenský Grob z rokov 1768 – 1895	348
645	Pozemkové knihy obce Slovenský Grob z rokov 1854, 1875, 1881	349
646	Urbár obce Smolenice z roku 1768	350
647	Urbárske spisy obce Smolenice z rokov 1768 – 1879 (Pálfi proti obci)	351
648	Spisy obce Smolenice z rokov 1872 – 1908	352
649	Pozemkové knihy obce Smolenice: a) majetkové hárky obce Smolenice č. 1-306, b) výťahy z pozemkových kníh, sumárny výkaz pozemkov 1867, c) niekoľko nezaradených dokladov, d) 1861, e) 1866, f) pozemková kniha nového stavu	352
650	Mapky obce Smolenice z rokov 1867, 1877	352

651	Urbár obce Smolenická Nová Ves (Smolenice) z roku 1768	353
652	Urbárske spisy obce Smolenická Nová Ves (Smolenice) z rokov: a) 1768 – 1866 Ján Pálfi proti obci, b) 1873 – 1895	353
653	Pozemkové knihy obce Smolinské z rokov 1875, 1877	354
654	Urbárske spisy obce Smolinské z rokov 1872 – 1933 (veľkostatok c. k. rodiny v Šaštíne proti obci)	354
655	Pozemkové knihy (zošity) obce Smrdáky z rokov 1885, 1888	355
656	Urbárske spisy obce Smrdáky z rokov: a) 1856 panstvo Branč proti obci, b) 1857 – 1860 c. k. erár proti obci, c) 1885 – 1925	355
657	Pozemkové knihy obce Smrdáky z rokov 1906, 1908	356
658	Pozemkové knihy starého stavu obce Sobotište z roku 1889	357
659	Pozemkové knihy obce Sobotište z rokov 1898, 1899	358
660	Urbár obce Sobotište z roku 1769	359
661	Urbárske spisy obce Sobotište z rokov: a) 1769 – 1860 finančná prokuratúra proti obci Sobotište pre komasáciu, b) 1856 spor Štefana Dohnániho proti Jánovi Mikovi, c) 1856 spor panstva Branč proti obci, d) 1856 spor Jozefa Vietorisza proti usadlíkom v Sobotišti, e) Lucie Vagyón proti občanom, f) 1857 spor Jozefa Peťka proti občanom	359
662	Urbárske spisy obce Sobotište z rokov 1871 – 1908 (Štetina Ignác, advokát proti Vincentovi Farkašovi a spol.)	360
663	Urbárske spisy obce Sobotište z rokov: a) 1873 – 1875 Tomáš Schmertzing proti obci, b) 1874 – 1877 Pöck proti obci, b) urbárska tabula 1859, c) doklady nezaradené, d) zoznam výkupov	361
664	Mapky obce Sobotište z roku 1899	361
665	Urbár obce Sološnica z roku 1768	362
666	Pozemkové knihy obce Sološnica z roku 1872	362

667	Urbárske spisy obce Sološnica: a) staršie spisy, b) 1857 – 1858, c) 1856 – 1862, d) 1867 – 1909, e) 1867 (Tab. I-V), f) návrh na oddelenie pozemkov 1868, g) výkaz triedenia a parifikácie chotára 1868	362
668	Urbár obce Sotina (Senica) z roku 1769	363
669	Pozemkové knihy obce Sotina (Senica) z rokov 1860, 1864, 1888	363
670	Urbárske spisy obce Sotina (Senica) z rokov 1769 – 1933	363
671	Pozemková kniha obce Stráže nad Myjavou (Šaštín-Stráže) z roku 1865	364
672	Urbárske spisy obce Stráže nad Myjavou (Šaštín-Stráže) z rokov 1867 – 1926	364
673	Urbár obce Studienka (Hasprunka) z roku 1768	365
674	Urbárske spisy obce Studienka (Hasprunka): a) 1862 – 1871 a staršie spisy (zväzok), b) rôzne pozemnoknižné hárky, indexy, zoznam domovských čísel obce	365
675	Urbárske spisy obce Studienka (Hasprunka) z rokov: a) 1857 – 1860 Anton Pálfi proti obci a usadlíkom, b) 1872 – 1912	366
676	Pozemkové knihy obce Studienka (Hasprunka) z rokov 1874, 1877, 1895	367
677	Pozemkové knihy obce Stupava z rokov 1843, 1856, 1870	368
678	Pozemková kniha obce Stupava z roku 1867	369
679	Urbárske spisy obce Stupava – starší materiál (rôzne roky)	370
680	Urbár obce Stupava z roku 1768	371
681	Urbárske spisy obce Stupava z rokov 1768 – 1871	371
682	Urbárske spisy obce Stupava z rokov 1862 – 1910	372
683	Urbár obce Suchá nad Parnou z roku 1768	373

684	Pozemkové knihy obce Suchá nad Parnou z rokov 1847, 1859, 1878	373
685	Urbárske spisy obce Suchá nad Parnou z rokov 1768 – 1886	373
686	Urbár obce Suchohrad z roku 1768 (2 exempláre)	374
687	Urbárske spisy obce Suchohrad z rokov 1768 – 1860 (starší materiál, urbárske spory, Anton Pálfí proti obci)	374
688	Urbárske spisy obce Suchohrad z rokov 1851 – 1915	375
689	Pozemkové knihy obce Suchohrad z rokov 1835, 1852, 1858, 1870, 1874	376
690	Mapa obce Suchohrad bez datovania	376
691	Urbár obce Svätý Jur (Neštich, Neustift) z roku 1768	377
692	Pozemkové knihy obce Svätý Jur (Neštich, Neustift) z rokov 1860, 1887	377
693	Urbárske spisy obce Svätý Jur (Neštich, Neustift): a) 1768 – 1864 Ján Pálfí spor, b) 1873 – 1893 komasácia	377
694	Mapa Svätý Jur (Neštich, Neustift) bez datovania	377
695	Urbár obce Šamorín z roku 1768	378
696	Urbárske spisy obce Šamorín z rokov 1768 – 1866	378
697	Urbárske spisy obce Šamorín z rokov 1872 – 1929	379
698	Mapa obce Šamorín z roku 1851	379
699	Urbár obce Šaštín-Stráže z roku 1769	380
700	Urbárske spisy obce Šaštín-Stráže z rokov: a) 1769 – 1862 segregácia, b) 1856 rodinný veľkostatok Šaštín, c) 1856 veľkostatok c. k. rodiny, d) 1857 veľkostatok c. k. rodiny, e) 1872 – 1933	380
701	Pozemkové knihy obce Šaštín-Stráže z rokov 1878, 1880	381

702	Urbár obce Šelpice z roku 1768	382
703	Urbárske spisy obce Šelpice z rokov: a) 1768 – 1871 Ján Pálfi proti obci, b) 1871, c) iné nezaradené, d) 1873, e) 1876 – 1913 úprava urbárskeho majetku	382
704	Urbár obce Špačince z roku 1768	383
705	Pozemkové knihy obce Špačince z rokov 1846, 1851, 1859	383
706	Urbár obce Rovinka z roku 1768 (2 exempláre)	384
707	Pozemkové knihy obce Rovinka z rokov 1854, 1873	384
708	Urbárske spisy obce Rovinka z rokov 1768 – 1906	384
709	Urbár obce Štefanov z roku 1769	385
710	Urbárske spisy obce Štefanov z rokov: a) 1769 – 1869 veľkostatok c. k. rodiny Šaštín proti obci, b) 1856, c) 1872 – 1875, c) účty z komasácie za roky 1905 – 1913	385
711	Urbárske spisy obce Štefanov z rokov 1875 – 1933	386
712	Pozemkové knihy obce Štefanov z rokov 1867, 1876, 1880, 1895 (pasienky)	387
713	Pozemkové knihy obce Štefanov z rokov 1905, 1907	388
714	Pozemkové knihy obce Štefanov z rokov 1906, 1907	389
715	Pozemková kniha obce Štefanová z roku 1874	390
716	Urbárske spisy obce Štefanová z rokov: a) 1837 – 1860 sťažnosť obyvateľov obce Štefanová proti Jozefovi Pálfimu, b) 1856 spor Jána Pálfiho proti Pavlovi Jelasičovi, Jánovi Šurinovi a spol., c) 1856 Ján Pálfi proti obci Štefanová, d) 1856 – 1866 Ján Pálfi proti obci Štefanová, komasácia, e) 1858 – 1859 obyvatelia obce Štefanová proti Jánovi Pálfimu pre 48x58 zlatých a naturálie, f) 1858 – 1859 obyvatelia obce Štefanová proti Jánovi Pálfimu pre 24x78 zlatých a naturálie, g) 1872 – 1876, h) 1876 – 1899, ch) nezaradené doklady	390

717	Pozemkové knihy obce Stráže nad Myjavou (Šaštín-Stráže) z rokov 1865, 1865, 1876	391
718	Pozemkové knihy obce Štvrtok na Ostrove z rokov 1853, 1859	392
719	Urbárske spisy obce Štvrtok na Ostrove z rokov 1769 – 1864 (Karol a Juraj Apponyi majetková úprava)	392
720	Urbár obce Šuľany (Horný Bar) z roku 1769	393
721	Pozemkové knihy obce Šuľany (Horný Bar) z rokov 1840, 1902	393
722	Urbárske spisy obce Šuľany (Horný Bar) z rokov 1768 – 1904	393
723	Urbárske spisy obce Šurany z rokov 1878 – 1879	394
724	Urbár obce Hrubý Šúr z roku 1769	395
725	Pozemkové knihy obce Hrubý Šúr z rokov 1824, 1858, 1903	395
726	Urbárske spisy obce Hrubý Šúr u rokov: a) 1768 – 1864 Karol Pálfí, b) 1875 – 1908, c) 1903 – 1905 rozdelenie spoločného pasienku, d) záznam a nákresy k deleniu	395
727	Urbár obce Šúrovce (Valtov Šúr) z roku 1768 (2 exempláre)	396
728	Pozemkové knihy obce Šúrovce (Valtov Šúr) z rokov 1857, 1859	396
729	Urbárske spisy obce Šúrovce (Valtov Šúr) z rokov: a) 1768 – 1858 František Esterházi, b) 1877 – 1878 urbársky záloh bývalej obce Veľké Šúrovce, c) 1882 komasácia, d) 1901 – 1910 rozdelenie spoločného pasienku, e) 1903 – 1910 urbársky záloh, f) nákres	396
730	Urbár obce Kostolná pri Dunaji (Hasvár, Pénteksúr, Malý Šúr) z roku 1768	397
731	Pozemkové knihy obce Kostolná pri Dunaji (Hasvár, Pénteksúr, Malý Šúr) z rokov 1851, 1865, 1903	397
732	Spisy obce Kostolná pri Dunaji (Hasvár, Pénteksúr, Malý Šúr) z rokov 1768 – 1913	397

733	Urbár obce Čečínska Potôň (Horná Potôň) z roku 1768	398
734	Urbár obce Čečínska Potôň (Horná Potôň) z roku 1768	398
735	Pozemkové knihy obce Stráže nad Myjavou z rokov 1856, 1857	398
736	Pozemkové knihy obce Čečínska Potôň (Horná Potôň) z rokov 1851, 1867	398
737	Urbárske spisy obce Čečínska Potôň (Horná Potôň) z rokov 1768 – 1866	398
738	Urbárske spisy obce Čečínska Potôň (Horná Potôň) z roku 1768	398
739	Urbár obce Tomášov (bývalá obec Fél) z roku 1768	399
740	Pozemkové knihy obce Tomášov (bývalá obec Fél) z rokov 1846, 1847, 1850	399
741	Urbárske spisy obce Tomášov (bývalá obec Fél) z rokov 1768 – 1851	399
742	Pozemkové knihy obce Tomášov (bývalá obec Hideghét) z rokov 1840, 1843	400
743	Urbár obce Tonkovce (Nový Život) z roku 1768	401
744	Urbárske spisy obce Tonkovce (Nový Život): a) 1768 – 185, b) dohoda poddaných s grófom Jozefom Baťánim	401
745	Urbár obce Topoľníky (bývalá obec Felső (Pap) Nyárasd) z roku 1768	402
746	Pozemkové knihy obce Topoľníky (bývalá obec Felső (Pap) Nyárasd) z rokov: a) 1850, b) 1850, c) 1852	402
747	Urbárske spisy obce Topoľníky (bývalá obec Felső (Pap) Nyárasd) z rokov 1768 – 1902	402
748	Urbár obce Topoľníky (bývalá obec Alsó Nyára) z roku 1768	403

749	Pozemkové knihy obce Topoľníky (bývalá obec Alsó Nyára) z rokov 1853, 1859	403
750	Urbárske spisy obce Topoľníky (bývalá obec Alsó Nyára) z rokov: a) 1768 – 1860 majetková úprava, Ján Pálfí, b) 1890 – 1891 majetková úprava, c) 1911 – 1912 pozemková úprava kostola, d) súpis a nákresy k vyvlastňovaniu, e) pozemnoknižné výťahy 1-24, f) tab. I-V	403
751	Pozemková kniha obce Ňárad (Csiliznyárad) z roku 1861	404
752	Urbárske spisy obce Ňárad (Csiliznyárad) z rokov 1850	404
753	Pozemkové knihy obce Trakovice (Karkóc) z rokov 1846, 1864	405
754	Urbárske spisy obce Trávník (Komáromfüss) z rokov: a) 1901 – 1906, b) spor Rudolfa Szenes s Karolom Hriastelly o platnosť zmluvy	406
755	Urbár obce Trhová Hradská (Vásárút) z roku 1768	407
756	Pozemkové knihy obce Trhová Hradská (Vásárút) z rokov 1850, 1852	407
757	Urbárske spisy obce Trhová Hradská (Vásárút) z rokov: a) 1768 – 1859 úprava majetku, b) 1890 – 1891 úprava majetku, odvodňovanie, c) 1904 – 1911, d) súpis a nákres vyvlastňovania, e) pozemnoknižný výťah majetku Bratislavskej kapituly	407
758	Urbárske spisy obce Trnava z rokov 1870 – 1884 (úprava majetku – pasienku)	408
759	Urbár obce Trnávka (Tárnok) z roku 1768	409
760	Pozemkové knihy obce Trnávka (Tárnok) z rokov 1839, 1843	409
761	Urbárske spisy obce Trnávka (Tárnok) z rokov 1865 – 1912	409
762	Zlomok urbárskych spisov obce Trnávka (Tárnok) z roku 1843	410
763	Urbár obce Trnovec z roku 1768	411

764	Pozemkové knihy obce Trnovec z rokov 1864, 1864, 1883	411
765	Urbárske spisy obce Trnovec z rokov: a) 1769 – 1869 veľkostatok c. k. rodiny Holíč, b) 1864 – 1875 veľkostatok c. k. rodiny Holíč, c) 1882 – 1933 delenie spoločného pasienku, d) výkazy I-III o pasienkoch 1883, e) výkaz urbárikov, želiarov, kurialov a donacionálov 1883, f) tab I-V podľa starého stavu	411
766	Urbár obce Trstice (Nádszeg) z roku 1768	412
768	Urbárske spisy obce Trstice (Nádszeg) z rokov 1856 – 1869 (Ilona Helena Esterházi proti obci)	412
769	Urbárske spisy obce Trstice (Nádszeg) z rokov 1768 – 1848 (staré spory)	413
770	Pozemkové knihy obce Trstice (Nádszeg) z rokov 1847, 1850	414
771	Spisy obce Trstice (Nádszeg) z rokov 1900 – 1906 [1946] komasácia	414
772	Urbár obce Trstín (Nádaš) z roku 1768	415
773	Urbárske spisy obce Trstín (Nádaš) z rokov: a) 1768 – 1871 obec Trstín proti komposesorátu Korlátko, b) 1856 Alfréd Windischgrätz proti jednotlivcom v Trstíne, c) 1856 Pavol Motešický proti jednotlivcom v Trstíne, d) 1857 Ladislav Motešický proti jednotlivcom v Trstíne	415
774	Urbárske spisy obce Trstín (Nádaš) z rokov: a) 1867 – 1915 trstínski domkári proti Alfrédovi Windischgrätzovi, b) 1878 – 1885 Štefan Tóth proti domkárom, c) 1904 – 1906 urbárske spisy obcí Trstín a Buková, d) Combinatorium 1871	416
775	Pozemkové knihy obce Trstín (Nádaš) z roku 1866	417
776	Pozemková kniha obce Turá Lúka z roku 1894 (rozdelenie pasienkov)	418
777	Urbárske spisy obce Turá Lúka z rokov: a) 1857 – 1858 Anna Schmerzinger proti obci, komasácia, b) 1856 – 1857 Anna Schmerzinger, c) 1886 – 1910	418

778	Urbárske spisy obce Turá Lúka: a) Lucia Vagyon proti jednotlivcom, b) Ján Peťko proti jednotlivcom	419
779	Urbár obce Tureň (bývalá obec Torony) z roku 1768	420
780	Pozemkové knihy obce Tureň (bývalá obec Torony) z rokov 1850, 1851	420
781	Urbárske spisy obce Tureň (bývalá obec Torony) z rokov: a) 1854 – 1859 majetková úprava Bratislavskej kapituly, b) 1902 – 1910 [1946]	420
782	Urbár obce Tureň (bývalá obec Zonc) z roku 1768	421
783	Urbárske spisy obce Tureň (bývalá obec Zonc) z rokov: a) 1768 – 1864 majetková úprava, Fidel Pálfi, b) 1902 – 1906 [1946]	421
784	Urbárske spisy obce Unín z rokov 1868 – 1904	422
785	Pozemkové knihy obce Unín z roku 1867	423
786	Pozemkové knihy obce Unín z rokov 1900, 1904	424
787	Urbár obce Váhovce z roku 1768	425
788	Pozemkové knihy obce Váhovce z rokov 1860, 1866	425
789	Urbárske spisy obce Váhovce z rokov: a) 1768 – 1867 Bratislavská kapitula, b) 1867 – 1903	425
790	Pozemkové knihy obce Vojka nad Dunajom z rokov 1857, 1863	426
791	Urbárske spisy obce Vojka nad Dunajom z rokov 1857 – 1906	426
792	Urbár obce Varov Šúr (Šúrovce) z roku 1768	427
793	Pozemkové knihy obce Varov Šúr (Šúrovce) z rokov 1840, 1841	427
794	Urbárske spisy obce Varov Šúr (Šúrovce) z rokov 1768 – 1907	427

795	Pozemkové knihy obce Veľká Lúč (Lúč na Ostrove) z rokov 1848, 1851	428
796	Urbárske spisy obce Veľká Lúč (Lúč na Ostrove) z rokov 1850 – 1853	428
797	Urbár obce Veľká Mača z roku 1768	429
798	Pozemkové knihy obce Veľká Mača z rokov 1859, 1860	429
799	Urbárske spisy obce Veľká Mača z rokov 1768 – 1905 [1946]	429
800	Urbár obce Veľká Paka z roku 1768	430
801	Urbár obce Veľká Paka (bývalá obec Malá Paka) z roku 1768	430
802	Pozemkové knihy obce Veľká Paka z roku 1839	430
803	Urbárske spisy obce Veľká Paka z rokov 1846 – 1906	430
804	Urbárske spisy obce Veľká Paka (bývalá obec Malá Paka) z rokov 1768 – 1904	430
805	Pozemkové knihy obce Veľké Blahovo z rokov 1859, 1867	431
806	Urbárske spisy obce Veľké Blahovo z rokov 1860 – 1902	431
807	Urbár obce Veľké Čaníkovec (Šenkvice) z roku 1768	432
808	Pozemkové knihy obce Veľké Čaníkovec (Šenkvice) z rokov 1890, 1894	432
809	Spisy obce Veľké Čaníkovec (Šenkvice) z rokov 1768 – 1915	432
810	Pozemkové knihy obcí Veľké Dvorníky a Dunajský Klátov z roku 1874	433
811	Urbár obce Veľké Leváre z roku 1768	434
812	Urbárske spisy obce Veľké Leváre z rokov 1768 – 1866 (Kolonics László)	434
813	Pozemkové knihy obce Veľké Leváre z roku 1891	435

814	Urbárske spisy obce Veľké Leváre z rokov 1862 – 1915	435
815	Pozemkové knihy obce Veľké Leváre z roku 1854	436
816	Pozemkové knihy obce Veľké Leváre z roku 1869	437
817	Urbár obce Veľké Tŕnie (Vinosady) z roku 1768	438
818	Urbárske spisy obce Veľké Tŕnie (Vinosady) z rokov 1768 – 1915	438
819	Pozemkové knihy obce Veľké Úľany (Nagy Födémes) z rokov 1832, 1845, 1892	439
820	Urbár obce Veľké Úľany (Nagy Födémes) z roku 1768	440
821	Pozemková kniha obce Veľké Úľany (Nagy Födémes) z roku 1901	440
822	Urbárske spisy obce Veľké Úľany (Nagy Födémes) z rokov 1768 – 1906	440
823	Mapa obce Veľké Úľany (Nagy Födémes) z roku 1880	440
824	Mapa obce Veľké Úľany (Nagy Födémes) z roku 1836 (poškodená)	441
825	Pozemková kniha obce Veľké Zálužie (Ujlak) z roku 1863	442
826	Pozemkové knihy obce Veľký Biel (Magyarbél) z rokov 1845, 1846	443
827	Urbárske spisy obce Veľký Biel (Magyarbél) z rokov 1911 – 1912 [1946]	445
828	Urbár obce Malý Biel (Veľký Biel) z roku 1768	443
829	Pozemkové knihy obce Malý Biel (Veľký Biel) z rokov 1823, 1869	443
830	Urbárske spisy obce Malý Biel (Veľký Biel) z rokov 1768 – 1870 (mníšky sv. Kláry v Bratislave) [1946]	443

831	Pozemková kniha obce Veľký Grob (Nemetgurab, Magyargurab) z roku 1859	444
832	Urbárske spisy obce Veľký Grob (Nemetgurab, Magyargurab) z rokov 1898 – 1912	444
833	Urbár obce Vieska z roku 1768	445
834	Pozemkové knihy obce Vieska z roku 1864	445
835	Urbárske spisy obce Vieska z rokov 1769 – 1913	445
836	Pozemkové knihy obce Vieska z rokov 1900, 1902	446
837	Pozemkové knihy obce Viničné (Schweinszbach) z rokov 1877, 1885 (vinohrady)	447
838	Urbár obce Viničné (Schweinszbach) z roku 1768	448
839	Urbárske spisy obce Viničné (Schweinszbach) z rokov: a) 1768 – 1871 Ján Pálfi proti obci, b) 1865 – 1907	448
840	Urbár obce Vištuk z roku 1768	449
841	Pozemkové knihy obce Vištuk z rokov 1850, 1878	449
842	Urbárske spisy obce Vištuk z rokov 1768 – 1871 (František a Jozef Pálfiovci proti obci)	449
843	Pozemkové knihy obce Vištuk z roku 1887	450
844	Urbárske spisy obce Vištuk z rokov 1862 – 1911	450
845	Urbár obce Vlčkovce z roku 1768	451
846	Urbárske spisy obce Vlčkovce z rokov 1768 – 1916	451
847	Urbár obce Vlky z roku 1768	452
848	Pozemkové knihy obce Vlky z rokov 1850, 1851	452
849	Urbárske spisy obce Vlky z rokov 1768 – 1860	452
850	Urbár obce Voderady z roku 1768	453

851	Pozemkové knihy obce Voderady z rokov 1833, 1848, 1852, 1856, 1857, 1889	453
852	Urbárske spisy obce Voderady z rokov 1768 – 1906	453
853	Mapa obce Voderady bez datovania (3 diely)	453
854	Pozemková kniha obce Vojtechovce (Nový Život) z roku 1858	454
855	Urbár obce Vrádište z roku 1768	455
856	Pozemkové knihy obce Vrádište z rokov 1858, 1866, 1867, 1878	455
857	Urbárske spisy obce Vrádište z rokov: a) 1768 – 1870 Lujza Vagyon, rod. Majthenyi proti obci, b) 1863 – 1867, c) 1872 – 1873, d) 1877 – 1912 komasácia, e) zoznam majiteľov pasienku	455
858	Urbár obce Vrakúň (bývalá obec Várkony) z roku 1768	456
859	Pozemkové knihy obce Vrakúň (bývalá obec Várkony) z rokov 1852, 1854	456
860	Urbárske spisy obce Vrakúň (bývalá obec Várkony): a) 1768 – 1860 majetková úprava a staré spisy, b) 1913 – 1916 záležitosti komasácie	456
861	Pozemkové knihy obce Vrakúň (bývalá obec Nyék) z rokov 1851, 1853	457
862	Urbárske spisy obce Vrakúň (bývalá obec Nyék) z rokov 1860 – 1906	458
863	Urbár obce Vrbovce (Verbócz) z roku 1769	459
864	Pozemkové knihy obce Vrbovce (Verbócz) z rokov 1879, 1892, 1904	459
865	Urbárske spisy obce Vrbovce (Verbócz) z rokov 1769 – 1860	459
866	Urbárske spisy obce Vrbovce (Verbócz) z rokov 1873 – 1905 (Mária Pöcková proti obci)	460

867	Urbárske spisy obce Vydrany z rokov 1768 – 1800	461
868	Pozemkové knihy obce Vydrany z rokov 1857, 1868	462
869	Urbárske spisy obce Vydrany z rokov: a) 1860 – 1866 komasačné spory, b) 1873 – 1905, c) zoznam miestopisných parcelných čísel	462
870	Urbár obce Vysoká pri Morave z roku 1768	463
871	Urbárske spisy obce Vysoká pri Morave z rokov 1856 – 1866 (obec proti Ferdinandovi Leopoldovi Pálfimu vo veci komasácie a segregácie)	463
872	Urbárske spisy obce Vysoká pri Morave z rokov: a) 1856 – 1866 spor Leopolda Ferdinanda Pálfiho s obecným predstavenstvom a inými pre Röttgründe, b) 1850 – 1860 obec proti Ferdinandovi Leopoldovi Pálfimu o lesy, c) 1856 – 1851 oddelenie lesov	464
873	Urbárske spisy obce Vysoká pri Morave z rokov 1861 – 1904	465
874	Pozemkové knihy obce Vysoká pri Morave z rokov 1843, 1850, 1860	466
875	Pozemkové knihy obce Vysoká pri Morave z rokov 1864, 1870, 1875, 1883	467
876	Urbárske spisy obce Záhorská Bystrica z rokov 1768 – 1903	468
877	Urbárske spisy obce Záhorská Bystrica Okresného súdu Bratislava NC XXV.505/49 z rokov 1934 – 1952	470
878	Urbár obce Záhorská Ves z roku 1768	470
879	Urbárske spisy obce Záhorská Ves z rokov 1768 – 1866	470
880	Urbárske spisy obce Záhorská Ves z rokov 1860 – 1902	470
881	Urbár obce Zavar z roku 1768	472
882	Urbárske spisy obce Zavar z rokov: a) 1768 – 1865 Juraj Majláth, b) 1895 – 1899 majetková úprava	472

883	Urbár obce Závod z roku 1768	473
884	Urbárske spisy obce Závod z rokov: a) 1768 – 1858 Jozef Ziči proti obci, b) 1872 – 1912	473
885	Urbár obce Zeleneč z roku 1768	474
886	Pozemkové knihy obce Zeleneč z roku 1846	474
887	Urbárske spisy obce Zeleneč z rokov: a) 1768 – 1861 Bratislavská kapitula proti obci, b) 1906 zaslanie mapy komasácie	474
888	Urbár obce Zohor z roku 1768	475
889	Urbárske spisy obce Zohor z rokov 1768 – 1866 (Ferdinand Leopold Pálfi)	475
890	Pozemkové knihy obce Zohor z roku 1856 (2 rovnopisy)	476
891	Urbárske spisy obce Zohor z rokov 1888 – 1906	476
892	Pozemkové knihy obce Zohor z roku 1854	477
893	Pozemkové knihy obce Zohor z roku 1863	478
894	Urbár obce Zvončín z roku 1768	479
895	Urbárske spisy obce Zvončín z rokov: a) 1758 – 1871 Ján a Jozef Pálfi vci proti obci, b) 1873 – 1876, c) 1876 – 1908 majetková úprava	479
896	Urbárske spisy obce Brakoň (Barakony) z rokov: a) 1827 – 1828, b) 1887 – 1895 vyvlastnenie pre železnicu, c) 1900 verejné priestory, d) 1903 – 1906	480
897	Pozemková kniha obce Bučany (Alsó Bucsány) z roku 1846	481
898	Pozemkové knihy obce Plaveč z roku 1828	482
900	Urbárske spisy obce Plaveč z rokov 1819 – 1830	483

Neskoršie prírastky

Inventárne číslo	Obsah škatule a časový rozsah	Číslo škatule
901	Urbárske spisy panstva Plaveč z rokov 1818 – 1878	484
902	Urbárske spisy panstva Plaveč z rokov 1818 – 1831 (urbársky spor s poddanými)	484
903	Urbár obce Sereď z roku 1768 a 1769	485
904	Urbárske spisy obce Sereď z rokov 1851 – 1871	485
905	Urbárske spisy – odpovede jednotlivých obcí na Nona punca (deväť otázok k urbárskemu súpisu) z roku 1770, zoradené abecedne od A po Z (čiastočne znehodnotené plesňou)	486
906	Urbárske spisy, fascikel 1-3, zisťovanie k urbárskemu súpisu, odpovede jednotlivých obcí z rokov 1777 – 1779	487
907	Urbárske spisy, fascikel 4-8, zisťovanie k urbárskemu súpisu, odpovede jednotlivých obcí z rokov 1777 – 1779	488
908	Pozemkové knihy obce Neded z rokov 1884, 1885	489
909	Pozemkové knihy obce Neded z rokov 1845, 1815, 1901	490
910	Urbár obce Maslovce (Zlaté Klasy) z roku 1768	491
911	Pozemkové knihy obce Maslovce (Zlaté Klasy) z rokov 1837, 1838	491
912	Urbárske spisy obce knihy obce Maslovce (Zlaté Klasy) z rokov 1857 – 1906	491
913	Urbárske spisy obce Vrbovce z rokov 1853 – 1913	492
914	Pozemkové knihy obcí Veľké Úľany, Neded z rokov 1885, 1839, zväzok troch kníh z roku 1845	493
915	Pozemkové knihy obce Neded z rokov 1847, 1905, 1876	494

916	Urbárske spisy obce Neded z rokov 1842 – 1880	494
917	Pozemkové knihy obce Neded z rokov 1863, 1864, 1861 (vo veľmi zlom stave)	495
918	Zlomok urbárskych spisov obce Neded z rokov 1887 – 1959	495
919	Urbárske spisy obce Rovensko z rokov 1879 – 1898 (záležitosti Sedrie v Nitre)	496
920	Elench – evidencia urbárskych písomností podľa obcí abecedne A-X	497
921	Panstvo Plaveč – protokol z roku 1820 (867 strán)	498
922	Súdne spisy k panstvu Plaveč (Plavecké panstvo) z rokov: a) 1820 (časť znehodnotená plesňou), b) súdne procesy 1792 – 1820, c) vyšetrovanie 1820, d) urbárske povinnosti jednotlivých obcí 1827	499
923	Urbárske spisy panstva Plaveč z rokov 1810 – 1870	500
924	Urbár obce Ružindol z roku 1768 (2 exempláre)	501
925	Urbárske spisy obce Ružindol z rokov: a) 1780 – 1800, b) 1801 – 1806, c) trnavské alódiá vnútri lesov, e) majetkový súpis 1888, f) majetkový súpis 1789	501
926	Veduta Trnavy z roku 1797 pri príležitosti voľby nového mestského zastupiteľstva	501
927	Urbárske spisy obce Prietrž z rokov 1770 – 1860	502
928	Urbár obce Seredské Nové Mesto (Sered') z roku 1769, opravy urbára obce Seredské Nové Mesto (Sered') z roku 1769	503
929	Urbárske spisy obce Seredské Nové Mesto (Sered') k urbáru: a) majetkový súpis 1760, b) 1773, c) majetkový súpis 1828	503
930	Urbárske spisy obce Horný Čepeň (Sered') z rokov 1856 – 1859	503

931	Urbár obce Stredný Čepeň (Sereď) z roku 1768	503
932	Urbárske spisy obce Stredný Čepeň (Sereď) z rokov 1768 – 1869	503
933	Situačný a výškový plán rieky Dudváh – regulácia pre mlyny od Sládkovičova po Čierny brod, z roku 1855	504
934	Plán mlynov na Dudváhu (Sládkovičovo, Košúty, Čierny Brod) z roku 1854	504
935	Mlyny a mlynári: a) 1858 obec Jarná (časť Cífera), b) mlyny a mlynári na rieke Blava od Dechtíc po Zavar, c) mlynári na rieke Blava – spory a sťažnosti 1858 – 1859	504
936	Zavlažovací poriadok na rieke Orešanka a Trnávka 1856	504
937	Spisový materiál k regulácii rieky Dudváh a jej prítokov (c. a k. stoličný súdny úrad v Trnave) z rokov 1853 – 1859: a) vodný kanál v Paderovciach 1859, b) zavlažovací štatút 1858, c) Dudváh – vlastníci pozemkov v Trnave 1853, d) Borová, e) Blava	504
938	Spisy k regulácii horného Dudváhu vo Veľkých Kostolňanoch a Pečeňadoch	504
939	Spisový materiál – spádové oblasti potokov Dubová, Dudváh, Trnávka, Gidra, Orešianka, Chtelnička, Krupský potok (majitelia, parcely, spôsob zavlažovania) z roku 1858	504
940	Spisový materiál – regulácia riek Dudváh a Blava z rokov 1829 – 1831	504
941	Spisový materiál – regulácia rieky Dudváh a jej prítokov z roku 1857	504
942	Spisový materiál – regulácia rieky Váh z rokov 1854 – 1857	504
943	Spisový materiál – potok Dubové (všetky príľahlé parcely v oblasti) z rokov 1857 – 1858	504
944	Spisový materiál – potok Orešianka (všetky príľahlé parcely v oblasti) z roku 1858	504

945	Spisový materiál – zavlažovací priadok na rieke Dudváh 1858	504
946	Urbárske protokoly Generálnej kongregácie Nitrianskej stolice z rokov 1800 – 1847	505
947	Spisový materiál urbárskeho súdu v Nitre z roku 1856: a) riešenia, návrhy, vyšetovanie ohľadom komasácie, b) edikt/výnos z roku 1856	506
948	Spisový materiál urbárskeho súdu v Nitre z rokov: a) 1857 – 1858, b) inštrukcie a oznámenia Hlavného urbárskeho súdu v Bratislave (výkazy, zoznamy, súpisy) 1858, c) inštrukcie od Hlavného urbárskeho súdu v Bratislave	507
949	Spisový materiál urbárskeho súdu v Nitre: a) Urbárska súdna rada v Nitre ohľadom máp a plánov v Boboti 1860, b) komasačné spisy z rokov 1858 – 1861 k obciam Urmince, Sádok, Zemianske Sady, Malý Báb, Šalgočka, Sasinkovo, Dvorníky, Horné Rišňovce, Posádka, Kľačany, Alekšince, Bojničky, Andač, Pustá Kerť	508
950	Urbárske súpisy z roku 1768 obcí: a) Hlohovec, b) Sasinkovo, c) Zemianske Sady	509
951	Pozemkový súpis obce Hrubá Borša bez datovania	509
952	Pozemkové súpisy obce Malý Diosek (Sládkovičovo) z roku 1865	509
953	Pozemkové súpisy obce Maslovce (Zlaté Klasy)	509
954	Pozemkové súpisy obce Mierovo z roku 1856	509
955	Urbárske spisy obce Opoj z rokov 1848 – 1859	509
956	Urbárske spisy obce Siladice z rokov 1856 – 1858	509
957	Urbárske spisy obce Sládkovičovo (pozemkové súpisy)	509
958	Spisový materiál obce Diakovce z rokov: a) účty 1862, b) príjmy obce Diakovce z prenajímania ornej pôdy 1861 – 1862, c) prenajaté pozemky 1862, d) pozemkový inventár 1859 – 1861, e) pozemkové súpisy 1859 – 1861, f) hlavná účtovná kniha 1861/1862	509

959	Ostrihomská stolica, urbárske spisy obce Bátorové Kosihy z rokov: a) 1909 – 1915 István Szilva, b) 1908 Ferenc Juhász	510
960	Ostrihomská stolica, urbárske spisy obce Biňa z rokov: a) 1910 Móricz Turányi, b) 1910 – 1915 Marczella Kósa, c) 1911 – 1913 József Takács	513
961	Ostrihomská stolica, urbárske spisy obce Farná z rokov 1909 – 1913 (Zsuzsánna Szádovszki)	510
962	Ostrihomská stolica, urbárske spisy obce Kamenín z rokov 1912 – 1913 (Károly Horváth)	510
963	Ostrihomská stolica, urbárske spisy obce Keť z rokov 1877 – 1909	510
964	Ostrihomská stolica, urbárske spisy obce Kural'any z rokov 1910 – 1911	511
965	Ostrihomská stolica, urbárske spisy obce Maďarský Seldín (Svodín) z rokov 1910 – 1911	511
967	Ostrihomská stolica, urbárske spisy obce Malá nad Hronom z rokov 1908 – 1912	511
968	Ostrihomská stolica, urbárske spisy obce Mužla z rokov 1910 – 1913	511
969	Ostrihomská stolica, urbárske spisy obce Nána z roku 1911	511
970	Ostrihomská stolica, urbárske spisy obce Nemecký Seldín (Svodín) z rokov 1909 – 1913	511
971	Ostrihomská stolica, urbárske spisy obce Nová Vieska z rokov 1903 – 1935	511
972	Ostrihomská stolica, urbárske spisy obce Obid (Ebed) z rokov 1909 – 1932	511
973	Ostrihomská stolica, urbárske spisy obce Štúrovo z rokov 1909 – 1911	511
974	Urbár obce Madarás (Tomášov) z roku 1768 (napadnutý plesňou, v nepoužiteľnom stave)	512

975	Urbár obce Bratislava-Petržalka z roku 1768	512
976	Pozemková kniha obce Malacky z roku 1866	512
977	Rôznorodý spisový materiál: a) dedičské konanie po pozostalom Štefanovi Polakovičovi Rače 1805 (veľmi poškodené), b) spisy urbárskeho súdu v Nitre 1856 (poškodené plesňou), plesňami poškodený urbársky spisový materiál z rokov 1859 – 1867	512
978	Účtovné písomnosti obce Neporadza z rokov 1913 – 1918: a) kvitancie 1914, b) kvitancie 1915, c) účtovné denníky a zoznamy výdavkov 1913, d) účtovné denníky a zoznamy výdavkov 1914, e) účtovné denníky a zoznamy výdavkov 1915, f) účtovné denníky a zoznamy výdavkov 1917, g) účtovné denníky zoznamy a výdavkov 1917	513
979	Spolok bývalých urbarialistov obce Gajary: a) klasifikačný protokol pozemkov 1944, b) zoznam oprávnených spoluvlastníkov pasienku 1940, c) spisový materiál 1937 – 1948, d) výkaz majiteľov spoločného pasienku 1937, e) výkaz parciel 1937	514
980	Cisársky kráľovský stoličný úrad v Trnave: a) spisový materiál 1857 – 1860, b) štátna lotéria 1857	515
981	Urbárske a pozemkové spisy obce Malacky (veľmi poškodené plesňou)	516
982	Urbárske spisy obcí patriacich pod pôvodnú evidenciu Bratislavskej stolice (v urbarialiach nie sú vytvorené samostatné škatule): Dolná Čela, Darnó, Jánošíková, Horná Čela, Žihárec, Abrahám, Diakovce, Dolná Potôň, Bohdanovce, Boldog, Čakany, Petržalka, Gáň, Jaslovce, Hrušovany, Šaľa, Sekule – fragmenty spisov obcí	517
983	Pozemková kniha obce Benkova Potôň z roku 1893	518
984	Pozemková kniha obce Dedinka pri Dunaji (dnes časť obce Nová Dedinka), z roku 1909 (Györská župa)	518
985	Pozemková kniha obce Prievoz z roku 1910	518
986	Pozemková kniha obce Janíky z roku 1903	518
987	Pozemková kniha obce Čechínska Potôň z roku 1902	518

988	Pozemková kniha obce Michal na Ostrove z roku 1911	518
989	Pozemková kniha obce Dolné Janíky z roku 1910	518
990	Pozemková kniha obce Eliášovce z roku 1911	518
991	Pozemková kniha obce Veľký Meder z roku 1912	518
992	Pozemková kniha obce Horné Janíky z roku 1912	518
993	Pozemková kniha obce Rastice z roku 1912	518
994	Pozemková kniha obce Tonkovce z roku 1912	518
995	Pozemková kniha obce Pósfá (Holice) z roku 1893	518
996	Pozemková kniha obce Beketfa (Holice) z roku 1893	518
997	Pozemková kniha obce Stará Gala (Holice) z roku 1893	518
998	Pozemková kniha obce Dunajský Klátov z roku 1893	518
999	Pozemková kniha obce Malé Dvorníky z roku 1893	518
1000	Pozemková kniha obce Veľké Dvorníky z roku 1893	518
1001	Pozemková kniha obce Csentőfa (Holice-Čechová) z roku 1893	518
1002	Pozemková kniha obce Veľká Budafa (Holice) z roku 1893	518
1003	Pozemková kniha obce Vieska z roku 1893	518
1004	Pozemková kniha obce Dunajská Streda z roku 1893	519
1005	Pozemková kniha obce Horná Potôň z roku 1893	519
1006	Pozemková kniha obce Jahodná z roku 1893	519
1007	Pozemková kniha obce Kostolná Gala z roku 1893	519
1008	Pozemková kniha obce Jánošíková (Dunajská Lužná) z roku 1896	519

1009	Pozemková kniha obce Kalinkovo z roku 1896	519
1010	Pozemková kniha obce Nové Košariská z roku 1896	519
1011	Pozemková kniha obce Orechová Potôň z roku 1896	519
1012	Pozemková kniha obce Trhová Hradská z roku 1893	519
1013	Pozemková kniha obce Vieska z roku 1899	519
1014	Pozemková kniha obce Horný Ňáražd (Topoľníky) z roku 1895	520
1015	Pozemková kniha obce Vydrany z roku 1893	520
1016	Pozemková kniha obce Ohrady z roku 1895	520
1017	Pozemková kniha obce Dolná Potôň (Orechová Potôň) z roku 1893	520
1018	Pozemková kniha obce Horné Mýto z roku 1895	520
1019	Pozemková kniha obce Jahodná z roku 1895	520
1020	Pozemková kniha obce Horná Potôň z roku 1893	520
1021	Pozemková kniha obce Veľké Blahovo z roku 1893	520
1022	Pozemková kniha obce Malé Blahovo z roku 1893	521
1023	Pozemková kniha obce Benkova Potôň (Horná Potôň) z roku 1893	521
1024	Pozemková kniha obce Vieska z roku 1893	521
1025	Pozemková kniha obce Rusovce z roku 1913	521
1026	Pozemková kniha obce Komárov (Bratislava) z roku 1896	521
1027	Pozemková kniha obce Podunajské Biskupice z roku 1896	521
1028	Pozemková kniha obce Hamuliakovo z roku 1896	521

1029	Pozemková kniha obce Horná Čela z roku 1896	521
1030	Pozemková kniha obce Dolná Čela z roku 1896	521
1031	Brožúra Pravidlá hospodárenia bývalých urbárikov na lesnom majetku (nerozdelenom vlastníctve a v spoločnom užívaní) z rokov 1903 – 1931 pre obce: Záhorská Bystrica, Bernolákovo (Cseklész), Jahodná (Apozsonyeperjesi) 1904, Pajštún, Hochštetno (Vysoká pri Morave), Neštych (Svätý Jur), Čeklís (menoslov bývalých urbarialistov), Záhorská Bystrica a Pajštún 1931, Šuľany (Süly), Neštych (Svätý Jur) 1931, Jahodná (Apozsonyeperjesi) 1904, Zohor, Stupava, Hrušov (spisy)	522

Neskoršie prírastky

Dokumenty so signatúrou A-XVI

Inventárne číslo	Roky a obsah (pozemkové knihy)	Číslo škatule
1032	Pozemková kniha obce Blahová z roku 1910 + katastrálny plán	523
1033	Hospodársky plán lesa bývalého urbariátu Veľký Bodak (Bodíky) z roku 1925 + mapa	523
1034	Obec Buková – prehľad hospodárskych výkonov v hospodárskom pláne predpísaných, hospodárska revízia 1911 – 1920	523
1035	Pozemková kniha obce Bystričany 1879 – 1912	523
1036	Porastová mapa obce Čičov z roku 1935	523
1037	Dechtice – veľká mapa z roku 1866	523
1038	Pozemkové knihy obce Hamuliakovo z rokov 1897 – 1908, 1897 + katastrálna mapa 1897, 1900	523
1039	Pozemková kniha obce Jahodná z rokov 1891 – 1910 + hospodárska revízia lesa bývalých urbarialistov 1911 – 1920	523

1040	Pozemková kniha obce Jaslovské Bohunice z roku 1896	523
1041	Pozemkové knihy obce Bernolákovo z rokov 1888 – 1897, 1889, 1898 (vložené spisy z 1. ČSR), les sirotinca 1989, katastrálny plán a pozemková kniha 1888, mapa s knihou 1889, 1898	524
1042	Mapa obce Bernolákovo z roku 1887	524
1043	Bratislavské lesy: a) hospodársky plán lesa kláštora sv. Alžbety 1925 s mapou, b) pozemková kniha 1893, c) hospodársky plán lesa kapituly sv. Martina 1923, d) revízná práca IV. periódy 1917 – 1926 Steuergrund (Petržalka), e) 1917 – 1926 Mestský les, f) 1916 – 1925 Starý háj, g) 1917 – 1926 Lamačský les	525
1044	Pozemkové knihy obce Devínska Nová Ves z roku 1871 s katastrálnym plánom z roku 1888	525
1045	Pozemkové knihy obce Dúbravka z rokov 1898 – 1907, 1912	525
1046	Pozemkové knihy obce Ivanka pri Dunaji z rokov: a) 1913 (obsahuje aj spisy z 1. ČSR, b) hospodársky plán lesa veľkostatku Karola Huňadiho 1923/1924	525
1047	Pozemkové knihy obce Ovsišťe z rokov 1888 (s katastrálnou mapou) a 1889	525
1048	Pozemkové knihy obce Petržalka z roku 1888, 1897 – 1906	526
1049	Pozemkové knihy obce Prievoz z rokov 1884 – 1896, 1897, 1908	526
1050	Pozemková kniha obce Vrakuňa z roku 1888 s katastrálnou mapou	526
1051	Pozemkové knihy obce Záhorská Bystrica z rokov 1889, 1887 – 1896, 1907 – 1916	526
1052	Katastrálna mapa obce Záhorská Bystrica z roku 1900	526
1053	Pozemkové knihy obce Bratislava-Devín z rokov 1888, 1897/8 – 1906/7, 1897, 1890 – 1899, 1889 s katastrálnou mapou z roku 1890	527

1054	Hospodársky plán lesa obce Devín z roku 1923 (na roky 1923 – 1953)	527
1055	Pozemkové knihy obce Bratislava-Karlova Ves z rokov 1890, 1899/1900 – 1908/9, 1909 – 1919	528
1056	Pozemkové knihy obce Bratislava-Lamač z roku 1887 – 1896, 1907 – 1916, lamačský les 1887 s katastrálnou mapou, lamačský les 1887 – 1896	529
1057	Pozemkové knihy Bratislava – Prepoštská kolegiátna kapitula (Farná) z roku: 1883, 1883 s katastrálnou mapou z roku 1885, 1886 – 1895, 1886 – 1895 s katastrálnou mapou z roku 1885, 1887 – 1896 s katastrálnou mapou z roku 1887 (obsahuje aj spisy z 1. ČSR), 1896 – 1905, 1892 – 1901, 1891 s katastrálnym plánom, 1907 – 1916 s katastrálnou mapou z roku 1885, 1917 s katastrálnymi mapami a spismi z 1. ČSR, 1918 s katastrálnymi plánmi, 1919 s katastrálnymi plánmi,	530
1058	Pozemkové knihy obce Bratislava-Rača z roku 1888, 1897 – 1906, 1898	531
1059	Mapa katastra obce Bratislava-Rača z roku 1886	531
1060	Pozemkové knihy obce Jakubovany z rokov 1885, 1886, 1893, 1897 s katastrálnym plánikom z roku 1891, 1898, 195/6 – 1916/17	532
1061	Poľnohospodársky plán obce Jakubovany z roku 1885	532
1062	Pozemkové knihy obce Kuchyňa z rokov 1892 – 1902, 1885 – 1895, 1896 – 1905, 1902 – 1912, tenký zošit 1886 – 1895, tenký zošit bez datovania	533
1063	Pozemkové knihy obce Kuchyňa z rokov 1879, 1887	534
1064	Poľnohospodársky plán obce Kuchyňa z roku 1885	534
1065	Zlomok urbárskych spisov obce Hrušov z roku 1881	535
1066	Hospodársky plán komposesorátu Kyselica z roku 1928	535
1067	Hospodársky plán lesa obce Kolárovo (Gúta): a) učiteľského z roku 1925 a 1916 – 1925 (súčasťou je 2x mapa), b) rímsko-katolíckej fary z roku 1926 a 1928	535

1068	Pozemkové knihy obce Lakšárska Nová Ves z rokov 1888, 1894/5 – 1903/4	536
1069	Pozemková kniha obce Lakšárska Nová Ves z roku 1882	537
1070	Pozemkové knihy obce Malacky z rokov 1881 – 1891, 1882, 1891 – 1900	538
1071	Pozemkové kniha obce Malacky z rokov 1901 – 1911 s vloženým zlomkom urbárskych spisov a pôdohospodárskou mapou z roku 1887	539
1072	Pokladničná kniha obce Malacky z roku 1930	539
1073	Pôdohospodárske mapy katastra Malacky z rokov 1883, 1892	539
1074	Pozemková kniha obce Modra z rokov 1885 – 1894	539
1075	Pozemkové knihy obce Pernek z rokov 1897, 1902 – 1912 (1. a 2. časť) – 2 exempláre, 1906/7 – 1917/18	540
1076	Pozemkové knihy obce Pernek z roku: a) 1890, b) prázdna kniha bez záznamu	541
1077	Pôdohospodárska mapa obce Pernek z roku 1885	541
1078	Pozemkové knihy obce Rohožník (Rorhbacher) z rokov 1894, 1903/4 – 1912/13 – 2 exempláre	542
1079	Pozemkové knihy obce Rohožník (Rorhbacher) z rokov 1886, 1889	543
1080	Pôdohospodárska mapa obce Rohožník z roku 1883	543
1081	Pozemkové knihy obce Sološnica z rokov 1899/1900 – 1908/9, 1892 – 1902 – 2 exempláre , 1909/10-1918/19	544
1082	Pozemková kniha obce Sološnica z roku 1890	545
1083	Pôdohospodárska mapa obce Sološnica z roku 1891	545
1084	Pozemkové knihy obce Skalica z rokov 1896, 1879, 1896 – 1905 (vložený zlomok urbárskych spisov),	546

1085	Pozemkové knihy obce Sládkovičovo z rokov: a) 1827 (vložený plán cesty z Bratislavy do Trnavy), b) 1927 – 1956 hospodársky plán lesa	546
1086	Pôdohospodárska mapa obce Studienka z roku 1884	547
1087	Pozemkové knihy obce Stupava z rokov 1888, 1888 – 1941, 1887 (vložený zlomok urbárskych spisov), 1908 (vložený zlomok urbárskych spisov), 1908 – 1917	547
1088	Pozemkové knihy obce Svätý Jur z rokov: a) lesné hospodárstvo – rád piaristov 1898, b) 1884, 1885 – 1894 – 2 exempláre, c) 1872 s priloženou pôdohospodárskou mapou, d) 1905 – 1914 s priloženou pôdohospodárskou mapou z roku 1884, e) zoznam užívateľov lesa, bývalých urbárikov obce Neštich z roku 1939 (2 vyhotovenia)	548
1089	Pozemkové knihy obce Šamorín – Čilistov z rokov 1905, 1909, 1898 s priloženou pôdohospodárskou mapou, hospodársky plán lesa bývalých urbárikov 1926	549
1090	Hospodársky plán lesa bývalých urbárikov obce Šamorín – Tejfalu (Mliečno) z roku 1926	549
1091	Hospodársky plán lesa bývalých urbárikov obce Šalgovce z roku 1926	549
1092	Pozemkové knihy obce Šuľany z rokov: 1895 s priloženou pôdohospodárskou mapou, 1905, hospodársky plán lesa bývalých urbárikov 1926	549
1093	Pozemkové knihy poľnohospodárskej oblasti Vajar (Rohožník) z rokov 1892 – 1902, 1897 – 1907, 1892, 1907 – 1917, zošit bez datovania.	550
1094	Pozemkové knihy panstva Korlátka z roku 1887 s priloženou pôdohospodárskou mapou z rokov 1866, 1891	551
1095	Pozemkové knihy obce Jablonica z rokov 1881 – 1890, 1879 – 1888	551
1096	Pozemkové knihy bratislavského Starého mesta z rokov 1897 – 1906, 1907 – 1916, 1906 – 1925,	552

1097	Pozemková kniha Kráľovej hory (lúky) (Bratislava-Karlova Ves) z rokov 1897 – 1906	552
1098	Hospodársky plán lesa z roku 1925 v katastri obce Čičov patriaceho prepoštovi rádu milosrdných bratov	552
1099	Hospodársky plán lesa obce Tomášikovo z roku 1934	552
1100	Pôdohospodárska mapa obce Trhová Hradská z roku 1827	552
1101	Hospodársky plán holiny obce Veľký Meder z roku 1934	552
1102	Pozemková kniha obce Vysoká pri Morave z rokov 1888 – 1953	552
1103	Pozemková kniha obce Zemné z rokov 1909 – 1918 (vložené zošity z rokov 1909 a 1919)	552
1104	Pozemkové knihy obcí v dnešnom Maďarsku: a) Asvany - hospodársky plán lesa 1925, b) Dunaremete – hospodársky plán lesa 1925 – 2 exempláre, c) Kiss Bodak – hospodársky plán lesa 1925, d) Lipot – hospodársky plán lesa 1925, e) Rajka – hospodársky plán lesa 1925, f) Svodín – pozemková kniha 1905	553

Neskoršie prírastky

Dokumenty so signatúrou A-XVI

Písomnosti mimo škatúl' – pozemkové knihy:

Inventárne číslo	Roky a obsah (pozemkové knihy)	Číslo zväzku
1105	Pozemkové knihy obce Borský Svätý Jur z roku 1874, 1869 (kniha je v zlom stave)	1
1106	Pozemkové knihy obce Cífer z roku 1914, 1919	2
1107	Pozemkové knihy obce Častkov z roku 1912, 1920	3,4,5
1108	Pozemková kniha obce Cerová-Lieskové z roku 1875	6

1109	Pozemková kniha obce Dechtice z roku 1861	7
1110	Pozemková kniha obce Dolné Orešany z roku 1885	8
1111	Pozemková kniha obce Horný Bar z roku 1745	9
1112	Pozemkové knihy obce Hradište z roku 1877, 1886, 1892	10, 11
1113	Pozemková kniha obce Devínska Nová Ves z roku 1867	12
1114	Pozemkové knihy obce Kúty z roku 1912	13
1115	Pozemkové knihy obce Lakšárska Nová Ves z rokov 1872, 1874	14, 15
1116	Pozemkové knihy obce Moravský Svätý Ján z roku 1869	16,17
1117	Pozemkové knihy obce Plavecký Štvrtok z rokov 1885, 1888	18
1118	Pozemkové knihy obce Prietrž z rokov 1910, 1912	19
1119	Pozemkové knihy obce Sekule z roku 1877	20,21
1120	Pozemková kniha obce Smolenice z roku 1882	22
1121	Pozemková kniha obce Šelpice z roku 1882	23
1122	Pozemková kniha z roku 1783 obcí Trstín, Rozbehy, Jablonica, Osuské	24
1123	Pozemkové knihy obce Vajnory z rokov 1852, 1869	25
1124	Pozemková kniha obce Veľké Zálužie z roku 1863	26
1125	Pozemková kniha obce Vlčany z roku 1824	27
1126	Pozemková kniha obce Trnávka z roku 1843	28
1127	Pozemkové knihy obce Záhorská Bystrica z roku 1871, 1872, 1879	29
1128	Pozemková kniha obce Skalica z rokov 1878 – 1908 s pôdohospodárskou mapou z roku 1888	30

Štátny archív v Bratislave

Miestny register

B

Báhoň 1, 2, 3

Baka 4, 5

Barakony 896

Bátorové Kosihy 959

Beketfa (Holice) 241, 243, 996

Benkova Potôň (Horná Potôň) 262, 263, 264, 983, 1023

Bernolákovo 1041, 1042

Biely Kostol 6, 7

Bíňa 960

Bíňovce 8, 9

Blahová 1032

Blatná 10

Blava 935, 940

Blažov 11

Bodíky 12, 13, 14

Bohdanovce 15, 16, 17, 18, 19, 20

Bohunice 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27

Bodíky 1033

Boldog 478

Boleráz 28, 29, 30, 31

Borinka 32, 549, 550

Borová 33, 34

Borský Svätý Jur 35, 36, 37, 38, 1105

Borský Mikuláš 39, 40, 41, 42

Borský Peter 43, 44, 45, 46, 47

Božetechovo 48, 49

Brakoň 896

Bratislava 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 585, 586, 587, 588, 589, 590, 591, 592, 593, 594, 595, 596, 597, 975, 985, 1026, 1027, 1043, 1044, 1045, 1047, 1048, 1049, 1050, 1053, 1054, 1055, 1056, 1057, 1058, 1059, 1096, 1097

Brestovany 79, 80, 81, 82, 83

Brodské 84, 85, 86, 87

Bučany 897

Budmerice 88, 89, 90, 91

Buková 92, 93, 1034

Bukovec 94, 95, 96, 97, 98, 99

Bystričany 1035

C

Cajla (Pezinok) 564, 565

Cerová 100, 101, 102, 106, 107

Cerová-Lieskové 1108

Cífer 108, 109, 110, 111, 1106

Csentőfa (Holice – Čechová) 136, 137, 138, 139, 1001

Č

Čáčov 112, 113, 114

Čakany 115, 116, 117

Čáry 118, 119, 120, 121, 122

Častá 123, 124, 125, 126

Častkov 127, 128, 129, 130, 131, 132, 1107

Čataj 133, 134, 135

Čečinská Potôň (Horná Potôň) 733, 734, 735, 736, 737, 738, 987

Čechová (Holice) 136, 137, 138, 139

Čičov 1036, 1098

Čierna Voda 140, 141, 142

Čierny Brod 143, 144, 145

Čilistov (Šamorín) 146, 147, 148, 1089

Čiližská Radvaň 149, 150, 151

D

Dedinka pri Dunaji 984

Dechtice 152, 153, 154, 155, 1037, 1109

Dercsika (Jurová) 339, 340

Devín (Bratislava) 53, 54, 55, 56, 1053, 1054

Devínska Nová Ves 156, 157, 158, 1044, 1113

Diakovce 958

Dlhá 159, 160

Dobrohošť 161, 162

Dojč 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169

Doľany 170, 171, 172

Dolná Čela 1030

Dolná Krupá 173, 174, 175

Dolná Potôň (Orechová Potôň) 1017

Dolná Streda 176, 177, 178, 179

Dolné Dubové 180, 181, 182, 183

Dolné Janíky 989

Dolné Lovčice 184, 185, 186

Dolné Orešany 187, 188, 189, 190, 191, 1110
Dolné Saliby 192, 193
Dolný Bar 194, 195
Dolný Štál 294, 295, 296, 297, 298, 299
Dubová 196, 197, 198
Dubové (potok) 943
Dubovce 199, 200
Dudváh 933, 934, 937, 938, 939, 940, 941, 945
Dunajská Lužná 519, 520, 523, 524, 525, 526, 1008, 1010
Dunajská Streda 201, 202, 203, 486, 487, 1004
Dunajský Klátov 810, 998
Dúbravka (Bratislava) 57, 58, 59, 1045

E

Ebed 972
Eliášovce 204, 990

F

Farná (dnes Ivanka pri Dunaji) 308, 309
Farná 961

G

Gabčíkovo 205, 206, 207
Gajary 208, 209, 210, 211, 212, 213, 214, 215, 979
Gbely 216, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223
Gúta (Kolárovo) 1067

H

Hamuliakovo 224, 225, 226, 1028, 1038

Hasprunka 673, 674, 675, 676

Hlboká 227, 228, 229, 230, 231

Hlohovec 950

Hody 233, 234, 235, 236, 238, 239

Holice 136, 137, 138, 139, 237, 240, 241, 242, 243, 244, 245, 246, 247, 248, 249, 250, 995, 996, 997, 1001, 1002, 1007

Holíč 251, 252, 253, 254, 255, 256, 257, 258

Horná Čela (Rovinka) 1029

Horná Krupá 259, 260, 261

Horná Potôň 262, 263, 264, 265, 266, 267, 733, 734, 735, 736, 737, 738, 983, 987, 1005, 1020, 1023

Horné Dubové 268, 269

Horné Janíky 992

Horné Lovčice 270, 271, 272

Horné Mýto 273, 274, 275, 1018

Horné Orešany 276, 277, 278, 279, 280

Horné Saliby 281, 282, 283, 284

Horný Bar 720, 721, 722, 1113

Horný Čepeň (Sereď) 930

Horný Nárazd (Topoľníky) 1014

Horný Štál (dnes Dolný Štál) 299

Hoste 285, 286, 287

Hradište 288, 289, 1112

Hrachovište 290

Hrnčiarovce 291, 292, 293

Hrubá Borša 951

Hrubý Šúr 724, 725, 726

Hubice 300, 301

Hrušov 1065

I

Igram 302, 303, 304

Ivanka pri Dunaji 305, 306, 307, 308, 309, 1046

J

Jablonec 310, 311, 312, 313

Jablonica 314, 315, 316, 317, 318, 319, 1095, 1122

Jabloňové 320, 321, 322, 323

Jahodná 324, 325, 326, 1006, 1019, 1039

Jakubov 327, 328, 329, 330, 331

Jakubovany 1060, 1061

Janíky 332, 333, 334, 335, 336, 337, 338, 986, 992

Jánošíková (Dunajská Lužná) 1008

Jánovce 397, 398, 399

Jaslovské Bohunice 1040

Jelka 518

Jurová 339, 340

K

Kalinkovo 341, 342, 343, 1009

Kamenín 962

Kaplňa 344, 345, 346

Karlova Ves (Bratislava) 1055

Kátlovce 347, 348, 349, 350
Kátov 351, 352, 353
Keť 963
Klčovany 354, 355, 356
Kľúčovec 357, 358, 359
Kolárovo (Gúta) 1067
Komárov (Bratislava) 1026
Kopčany 360
Korlátko 1094
Kostolište 361, 362, 363, 364, 365, 366
Kostolná Gala (dnes Holice) 245, 247, 249, 250, 1007
Kostolná pri Dunaji 367, 368, 369, 370, 730, 731, 732
Kostolné Kračany 371, 372, 373, 374
Košolná 375, 376
Koválov 377, 378, 379
Koválovec 462, 463
Kráľovičove Kračany 380, 381, 382, 383, 384, 385, 386
Kráľov Brod 387, 388
Križovany 389, 390
Kráľová pri Senci 391, 392, 396, 394, 395, 396
Kuchyňa 400, 401, 1062, 1063, 1064
Kuklov 402, 403, 404, 405, 406
Kuraľany 964
Kútniky 407, 408
Kúty 409, 410, 411, 1114
Kvetoslavov 412, 413, 414
Kyselica 1066

L

Lakšárska Nová Ves 421, 422, 423, 1068, 1069, 1115

Lamač (Bratislava) 60, 61, 62, 1056

Láb 415, 416, 417, 418, 419, 420

Lehnice 424, 425, 426

Letničie 427, 428, 429

Lieskové 103, 104, 105, 106

Limbach 232, 430, 431

Lopašov 432, 433

Lošonec 434, 435, 436, 437

Lozorno 438, 439, 440, 441, 442, 443

Lúč na Ostrove 450, 451, 795, 796

M

Mad 444, 445

Madarás 974

Maďarský Seldín (Svodín) 965

Majcichov 447, 448, 449

Malacky 453, 454, 976, 981, 1070, 1071, 1072, 1073

Malá Lúč (Lúč n Ostrove) 449, 450, 451

Malá Mača 452

Malá nad Hronom 967

Malé Blahovo 455, 456, 1022

Malé Brestovany 80, 81

Malé Čaníkovce (Šenkvice) 457, 458, 459

Malé Dvorníky 460, 461, 999

Malé Leváre 464, 465, 466, 467, 468

Malé Trnie (dnes Vinosady) 469, 470
Malinovo 471, 472, 473
Malý Biel (Veľký Biel) 828, 829, 830
Malý Diosek (Sládkovičovo) 952
Marianka 474
Maslovce (Zlaté Klasy) 910, 911, 912, 953
Mást (dnes Stupava) 475, 476, 477
Matka Božia (Boldog) 478
Matúškovo 479, 480, 481
Medveďov 482, 483
Mierovo 954
Michal na Ostrove 988
Mikulášov 484, 485
Mliečany (Dunajská Streda) 486, 487
Mliečno (Šamorín) 488, 489, 490, 491, 1090
Močidlany 492, 493, 494
Modra 1074
Modranka 495, 496
Mokrý Háj 497, 498, 499, 500, 501
Moravský Svätý Ján 502, 503, 504, 505, 506, 1116
Most na Ostrove 507, 508, 509
Mostová 510, 511, 512
Mužla 968
Myslenice (Pezinok) 513, 514

N

Naháč 515, 516, 517

Nána 969

Neded 908, 909, 915, 918

Nemecký Seldín (Svodín) 970

Neporadza 978

Neštich 691, 692, 693, 694

Nová Dedinka 522, 523, 984

Nová Lipnica (Dunajská Lužná) 519, 520

Nová Ves pri Dunaji (Nová Dedinka) 521, 522

Nová Vieska 971

Nové Košariská (Dunajská Lužná) 523, 524, 525, 526, 1010

Nový Život 743, 744, 854, 994

Ňárad 751, 752

O

Obid 972

Ohrady 527, 528, 529, 1016

Opoj 955

Orechová Potôň 530, 531, 532, 533, 534, 535, 536, 537, 1011, 1017

Oreské 538, 539, 540

Orešianka 936, 944

Osuské 541, 542, 543, 544, 1123

Ovsište (Bratislava) 1047

P

Padáň 545, 546

Paderovce 547, 548

Pajštún (Borinka) 549, 550

Pastúchy (Pataš) 551, 552, 553

Pataš 551, 552, 553

Pavlice 554, 555

Pernek 556, 557, 558, 559, 1075, 1076, 1077

Petrova Ves 560, 561, 562, 563

Petržalka (Bratislava) 975, 1048

Pezinok 514, 515, 564, 565

Píla 566, 567

Plavecké Podhradie 568, 569, 570, 571

Plavecký Mikuláš 572, 573, 574, 575, 576

Plavecký Peter 577, 578, 579

Plavecký Štvrtok 580, 581, 582, 583, 584, 1117

Plaveč 898, 900, 901, 902, 921, 922, 923

Podbranč 50, 51, 52

Podhradie (Bratislava) 63, 64

Podunajské Biskupice (Bratislava) 585, 586, 587, 588, 589, 590, 591, 592, 593, 594, 595, 596, 597, 1027

Podzámok 51, 52

Povoda 598

Pósfa (Holice) 240, 242, 995

Prietř 599, 600, 601, 927, 1118

Prievaly 602, 603, 604, 605, 606, 607

Prievoz (Bratislava) 65, 66, 67, 985, 1049

R

Rača (Bratislava) 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 1058, 1059

Radimov 608, 609, 610

Radošovce 611, 612, 613
Rastice (Zlaté Klasy) 614, 615, 616, 993
Rohov 617, 618
Rohovce 619, 620
Rohožník 621, 622, 623, 624, 625, 1078, 1079, 1080, 1093
Rovensko 626, 627, 919
Rovinka 706, 707, 708, 1032, 1033
Rozbehy 628, 629, 630, 1122
Rusovce 1025
Ružindol 924, 925
Rybky 631

S

Sasinkovo 950
Sekule 1119
Senec 632, 633, 634
Senica 669, 67, 671
Sereďské Nové Mesto (Sereď) 928, 929
Sereď 635, 636, 903, 904, 928, 929, 930, 931, 932
Schweinszbach (Viničné) 837, 838, 839
Siladice 956
Skalica 1084, 1128
Sklenárovo 637, 638, 639
Sládkovičovo 952, 957, 1085
Slovenská Nová Ves 640, 641, 642
Slovenský Grob 643, 644, 645
Smolenice 646, 647, 648, 649, 650, 651, 652, 1120

Smolenická Nová Ves (Smolenice) 651, 652
Smolinské 653, 654
Smrdáky 655, 656, 657
Sobotište 658, 659, 660, 661, 662, 663, 664
Sološnica 665, 666, 667, 1081, 1082, 1083
Sotina (Senica) 668, 669, 670
Stará Gala (Holice) 244, 246, 248, 997
Stráže nad Myjavou (Šaštín-Stráže) 671, 672, 717
Stredný Čepeň (Sereď) 931, 932
Studienka 673, 674, 675, 676, 1086
Stupava 475, 476, 477, 677, 678, 679, 680, 681, 682, 1087
Suchá nad Parnou 683, 684, 685
Suchohrad 686, 687, 688, 689, 690
Svätý Jur 691, 692, 693, 694, 1088
Svodín 965, 970
Szemet (Kalinkovo) 341, 342, 343

Š

Šalgovce 1091
Šamorín 146, 147, 148, 488, 489, 490, 491, 695, 696, 697, 698, 1089, 1090
Šaštín-Stráže 671, 672, 699, 700, 701, 717
Šelpice 702, 703, 1121
Šenkvice 457, 458, 459, 807, 808, 809
Špačince 704, 705
Štefanov 709, 710, 711, 712, 713, 714
Štefanová 715, 716
Štúrovo 973

Štvrtok na Ostrove 718, 719

Šuľany (Horný Bar) 720, 721, 722, 1092

Šurany 723

Šúrovce 727, 728, 729, 792, 793, 794

T

Tomášov 739, 740, 741, 742, 974

Tomášikovo 1099

Tonkovce (Nový Život) 743, 744, 994

Topoľníky 745, 746, 747, 748, 749, 750, 1014

Tône (Dolný Štál) 296, 297, 299

Trakovice 753

Trávník 754

Trhová Hradská 755, 756, 757, 1012, 1100

Trnava 758, 926, 980

Trnávka 759, 760, 761, 762, 1126

Trnávka (rieka) 936, 939, 1123

Trnovec 763, 764, 765

Trstice 766, 768, 769, 770, 771

Trstín 772, 773, 774, 775, 1112

Turá Lúka 776, 777, 778

Tureň 779, 780, 781, 782, 783

U

Ujlak (Veľké Zálužie) 825

Unín 784, 785, 786

V

Váh 942

Váhovce 787, 788, 789

Vajar (Rohožník) 1093

Vajnory (Bratislava) 75, 76, 77, 1123

Varov Šúr (Šúrovce) 792, 793, 794

Vásárút 755, 756, 757

Veľká Budafa 1002

Veľká Lúč (Lúč na Ostrove) 795, 796

Veľká Mača 797, 798, 799

Veľká Paka 800, 801, 802, 803, 804

Veľké Blahovo 805, 806, 1021

Veľké Brestovany 78, 79, 82, 83

Veľké Čaníkovec (Šenkvice) 807, 808, 809

Veľké Dvorníky 810, 1000

Veľké Leváre 811, 812, 813, 814, 815, 816

Veľké Trnie (Vinosady) 817, 818

Veľké Úľany 819, 820, 821, 822, 823, 824, 914

Veľké Zálužie (Ujlak) 825, 1124

Veľký Biel 826, 827, 828, 829, 830

Veľký Bpdak (Bodíky) 1033

Veľký Grob 831, 832

Veľký Meder 991, 1101, 1129

Vidovany (Dubovce) 199, 200

Vieska 833, 834, 835, 836, 1003, 1013, 1024

Viničné (Schweinszbach) 837, 838, 839

Vinosady 470, 471, 817, 818

Vištuk 840, 841, 842, 843, 844

Vlčany 1125

Vlčkovce 845, 846

Vlky 847, 848, 849

Voderady 850, 851, 852, 853

Vojka nad Dunajom 790, 791

Vojtechovce (Nový Život) 854

Vrádište 855, 856, 857

Vrakuňa 1050

Vrakúň 858, 859, 860, 861, 862

Vrbovce 863, 864, 865, 866, 916

Vydrany 867, 868, 869, 1015

Vysoká pri Morave 870, 871, 872, 873, 874, 875, 1102

Z

Záhorská Bystrica 876, 877, 1051, 1052, 1127

Záhorská Ves 878, 879, 880

Zavar 881, 882

Závod 883, 884

Zeleneč 885, 886, 887

Zemianske Sady 950

Zemné 1103

Zlaté Klasy 614, 615, 616, 910, 911, 912, 953, 996

Zohor 888, 889, 890, 891, 892, 893

Zvončín 894, 895

Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky

ŠTÁTNY ARCHÍV V BRATISLAVE

Fond: **KRAJSKÝ SÚD V BRATISLAVE 1898 – 1949**

Oddelenie fondu: **URBARIALIA**

Druh pomôcky: čiastkový inventár

Inventár vytvorila: PaedDr. Veronika Plesníková, PhD.

Úvod: PaedDr. Veronika Plesníková, PhD.

Register: PaedDr. Veronika Plesníková, PhD

Počet strán: 96

Počet exemplárov: 4

Rok vypracovania: 2023

Inventár schválila: PhDr. Lenka Bartalosoová, PhD.